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 لثامناالبنود المدرجة في جدول أعمال الاجتماع  بشأنمحضر الاجتماع مداولات أعضاء لجنة لوائح الراديو بشكل مستفيض وشامل  يعكس 

 .RRB18-2/14 والسبعين للجنة لوائح الراديو في الوثيقة الثامنوالسبعين للجنة. ويمكن الاطلاع على القرارات الرسمية للاجتماع 
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شرقا (  23°)في الموقع المداري  23E-ENSATتخصيصات تردد الشبكة الساتلية 

 الخدمة في
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 - Rev.WRC 80)-(07 النظر في المسائل ذات الصلة بالقرار 9
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 افتتاح الاجتماع 1
 ورحب بالمشاركين. 2018يوليو  16من يوم الإثنين  1400الاجتماع في الساعة  الرئيسافتتح  1.1
على أهمية  ،مشيرا  إلى مختلف البنود المدرجة في جدول أعمال الاجتماع ،وشدد أيضا  بالمشاركين الأمين العامرحب  2.1

 لى بذل كلع اللجنةلقطاع الاتصالات الراديوية والاتحاد الدولي للاتصالات والمجتمع الدولي ككل. وحث أعضاء  اللجنةعمل 
تحضيري للمؤتمر لاجتماع الالتمهيد لفي إطار  ،سواء داخل مناطقهم أو فيما بين المناطق ،وسعهم لتعزيز التفاهم والاتفاق في ما
 .افي مداولاتهنجاح ال للجنة. وتمنى بعدفيما  WRC-19 المؤتمرو  2019 فبراير في

 ، وكلهاماعقبل بدء الاجت تورد ةمتأخر  طلباتستة إلى  الاهتمام، في مستهل الاجتماع وأثناءه، الرئيس استرعىو  3.1
تعلق يؤخذ في الاعتبار لأغراض العلم في إطار بند جدول الأعمال الذي تيتعلق ببند مدرج في جدول أعمال اللجنة. واقترح أن 

 منها. بكل
 على ذلك. واتفُق 4.1

، 1-5 والإضافات RRB18-2/2 الوثيقةتقرير مدير مكتب الاتصالات الراديوية ) 2
RRB18-2/DELAYED/1) 

الإجراءات التي ب فيما يتعلق 1الملحق و  1البند  ، لافتا  الانتباه إلىRRB18-2/2الوثيقة تقريره المعتاد في  المديرقدم  1.2
ن التقرير وكما اتفق في ذلك الاجتماع، تضماتخذها المكتب بناء  على القرارات الصادرة عن الاجتماع السابع والسبعين للجنة. 

 من التفصيل عن أسباب التأخير في مواعيد المعالجة. ا  مزيد

 (RRB18-2/2ثيقة من الو  2عن أنظمة الأرض والأنظمة الفضائية )البند معالجة بطاقات التبليغ 
 ،RRB18-2/2 بالوثيقة 2الانتباه إلى الملحق  (TSDية، خدمات الأرضال)رئيس دائرة  فاسيلييفالسيد لفت  2.2

 .يةدمات الأرضالخ التبليغ بشأن بطاقات معلومات مفصلة عن معالجة تضمني الذي
ولفت إلى بطاقات التبليغ عن الأنظمة الفضائية،  (SSD، دائرة الخدمات الفضائيةرئيس ) فاليهالسيد  أشار 3.2

 ،للجنةوأشار إلى أنه منذ الاجتماع السابق . 2018 يونيوشمل لي هتحديث الذي تم، RRB18-2/2بالوثيقة  3 الملحق الانتباه إلى
أربعة  وهي ةالتنظيمي بالمهملةلوفاء في الأسابيع المقبلة ا (، ومن المتوقع2المعالجة لطلبات التنسيق المنشورة )الجدول  زمنباطراد تقلص 
( إلى 3)الجدول  30A/30التذييلين  في 4من المادة  6.2.4/3.1.4 البندالمقدمة بموجب  التبليغاتمعالجة  زمن وتقلص أيضا  أشهر. 

دمة بموجب المق للتبليغاتوقت المعالجة  ما زالستة أشهر. ومع ذلك،  وهيمؤشر الأداء  فترة من أقصرحد كبير وأصبح الآن 
 عن للتبليغات والمعالجة الفحص فتراتأن متوسط  وجدير بالذكرشهرا .  13( حوالي 4)الجدول  30Bمن التذييل  7و 6المادتين 
 الأراضي في الواقعة الأرضية المحطات بالتبليغات عن سلبا   يتأثر( 6B الجدول) III-S/II-S الجزء 11 المادة بموجب الأرضية المحطات

 شهرا   15,4 ،الات المعلقةالحهذه واستبعاد  بتضمين ،معالجة التبليغات عن المحطات الأرضيةزمن  متوسط بلغ بحيث عليها زعالمتنا
ذي أبدته الإدارات الاهتمام ال وفي ضوءلمعالجة الحالات المعلقة.  وسيلةيزال المكتب ينظر في أفضل  على التوالي. ولا أشهر 7,7و
ستجابة ا "تقديم بطاقات التبليغ عن الشبكات الساتلية إلكترونيا "، الذي وضع تطبيقالالتجريبية من  الصيغة في

تبارا  إلزاميا  اع التطبيقمن المتوقع أن يصبح استخدام و . 2018يوليو  20 حتى، تم تمديد الفترة التجريبية Rev.WRC( 908-15( للقرار
اريخ ت على أساسعلى مشروع القاعدة الإجرائية ذات الصلة في الاجتماع الحالي  اللجنة توافقما ، إذا 2018أغسطس  1من 

 .المذكور التطبيق
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نظرا  د انخفض لنشر طلبات التنسيق ق المعالجةقال إن وقت  ،جينتيالسيدة و السيد ستريليتسعلى أسئلة من  ردا  و  4.2
 بشأنلبات التنسيق ط ولتزايد ،في الاجتماع السابع والسبعين ذكُركما   ،للغايةالآثار السلبية لمختلف الشبكات المعقدة  لتراجع

أوقات  علىللغاية الات المعقدة لحا تأثيرعدم التقليل من أهمية  ومع ذلك ينبغيأقل في المعالجة.  ا  ستغرق وقتت التيالشبكات التقليدية 
أوقات المعالجة  تقليصمن أجل  قصارى جهودهم يبذلون (SSD) كان موظفو دائرة الخدمات الفضائية  ،. وبالإضافة إلى ذلكالمعالجة

 ،التقدم عندما ينضم موظفون جدد إلى الإدارة. وعلاوة على ذلك وسوف يترسخ اللجنة،استجابة  للإحباط الذي أعرب عنه أعضاء 
 4 من المادة 6.2.4/3.1.4 البندأدت التحسينات في الخوارزميات الخاصة ببرمجية الفحص إلى تسريع معالجة الطلبات المقدمة بموجب 

 .بيا  نس ا  عدد الشبكات الساتلية الجديدة المقدمة بموجب هذه الأحكام منخفض كان  وفي جميع الأحوال ،30A/30 التذييلين في
 7و 6 المادتين وجببم الواردة التبليغات معالجة في انخفاض حدوث القصير المدى علىقائلا  من غير المتوقع وأضاف  5.2
وقت  في 2018كانت ذروة أبريل و . الوقت تدارك المتعذر منيجعل  الطلبات من لكبيرا العدد استمرار لأن ا  نظر 30B التذييل في

لم يتغير تاريخ الاستلام ووقت  ،RRB18-2/2بالوثيقة  3الملحق  في 4الجدول  منيتضح  كما. و مصطنعة إلى حد كبير المعالجة
كانت معلقة   ،منها شر عددولكن نُ  ،2018نشر أي شبكات جديدة في فبراير ومارس يلم و المعالجة إلا عند نشر شبكات جديدة. 

 7,4 قل منأ قط المحطات الفضائية معالجة التبليغ عنوقت لم يكن و . الملحوظةمما أدى إلى الذروة  ،2018في أبريل  ،لبعض الوقت
 ،. وعلاوة على ذلكالمراسلاتللرد على  ا  يوم 30 مهلة الإدارات ومُنحت ،شهرين I-Sاستغرق النشر بموجب الجزء وقد شهر. أ

رات من الاعتراضات من الإدا كبرإلى عدد أ أدىفإن الاستخدام المعقد على نحو متزايد للمدار المستقر بالنسبة إلى الأرض 
 الموجودة غير الأرضية حطاتللم المعالجة وقتوقت. وأشار إلى أن متوسط الستغرق يالتحقيق فيها و  ،يتعلق باتفاقات التنسيق فيما

 هر.أش 7,7 بلغ عليها المتنازع الأراضي في
تمر سوف تس انهأ واثق منوهو  ،بالجهود التي يبذلها المكتب لتخفيض أوقات المعالجة السيد ستريليتسرحب  6.2
حرجة بشكل  30Bيل التذي بموجب التبليغاتالجديدة. غير أن الحالة فيما يتعلق بوقت معالجة الانخفاض بعد ملء الوظائف  في

. تبليغاتهمعالجة م قبلالانتظار لأكثر من سنة  اضطرارهم حيثمن  أصلا  الصعوبات التي يواجهها مشغلو السواتل  يفاقممما  ،خاص
. ومضى يقول من الفحص التمهيدي ما تشجيع المكتب على إجراء نوعبربما و  ،المعالجةيجب بذل كل جهد للتعجيل بأوقات لذا و 

محطات المحطات الأرضية الموجودة في الأراضي المتنازع عليها وأوقات المعالجة لل المعالجة بشأنإنه يجب التمييز بوضوح بين أوقات 
 أثر سلبي على تجنب أي الحرصويجب  عقدة للغايةمالمحطات في الأراضي المتنازع عليها بالأرضية الأخرى. وكانت الحالة فيما يتعلق 

 على الإحصاءات. لها
يمثل  ما زالير حالات التأخاستمرار لكنه أشار إلى أن و  ،أوقات المعالجة تخفيضبالمكتب على عمله في  الرئيسأشاد  7.2

سوف و التحسينات الإضافية على الموارد المتاحة للمكتب لتعيين موظفين إضافيين وشراء برمجيات.  تتوقفوأن من المرجح أن  ،مشكلة
 فرصة للمكتب لتسليط الضوء على الصعوبات التي يواجهها ويعمل مع الإدارات للحد من أوقات المعالجة. WRC-19يتيح المؤتمر 

ستجابة  ا وُضعالإلكتروني الجديد الذي  لتبليغا تطبيق بشأن السيدة ويلسونو الرئيسردا  على أسئلة و  8.2
)الرسالة  2018في مارس  ،إن الإدارات قد أبُلغت (SSD دائرةال )رئيس فاليه السيد، قال (Rev.WRC-15) 908 للقرار

بد يُ  ولم ،2018أغسطس  1 وهوالمقترح  التطبيق تاريخ، ب(CCRR/60 المعممة الرسالة) 2018 مايو في أخرى( ومرة CR/427 المعممة
بريد الإلكتروني أنظمة ال استخدام حيث كانت تواجه صعوبات في يتطلع إلى تطبيقه الإدارات كان بعض  بلأي منها أي اعتراض؛ 

لاستخدام المتوازي لتجنب ا وذلك فترة طوعية من الاستخدام إتاحةتقرر جعل النظام إلزاميا  منذ البداية بدلا  من  . وقدالقائمةوالفاكس 
 بقبول حسنجريبية الت الصيغةانتقال جميع الإدارات إلى النظام الجديد. وقد حظيت  والحرص على، مما قد يؤدي إلى الارتباك، لنظامين

صعوبات وسيقدم  تواجهيساعد المكتب أي إدارات وف إدارة. وس 29مستخدما  من  150 أكثر من جانب منوخضعت للاختبار 
 لدراسية المقبلة للاتصالات الراديوية.الواجهة الجديدة في عدد من الحلقات ا
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 يلي: إلى مامن تقرير المدير،  2البند  بشأنأن تخلص اللجنة،  الرئيساقترح  9.2
، مع التقدير، بالجهود التي يبذلها المكتب والتي أسفرت عن علما   ، أخذت اللجنةRRB18-2/2من الوثيقة  2فيما يتعلق بالفقرة "

المزيد من التحسينات  لأناختصار وقت معالجة بطاقات التبليغ عن الشبكات الساتلية في حالات معينة، ولكنها أعربت عن قلقها 
 رت اللجنة تكليف المكتب بمواصلة:. وقر 30B إطار التذييل بشكل عام، خاصة  في حالة معالجة بطاقات التبليغ في ا  مطلوبما زال 

 الجهود المبذولة للحد من حالات التأخير ومراعاة المهل التنظيمية لمعالجة بطاقات التبليغ عن الشبكات الساتلية؛ 
  ن الشبكات الساتليةعالمعقدة والكثيفة العدد بطاقات التبليغ استشارة الإدارات بشأن الأثر الكبير على وقت معالجة ،

 من لوائح الراديو لدى إبلاغها عن متطلبات شبكاتها الساتلية من الترددات؛ 1.4ودعوتها إلى التقيد بأحكام الرقم 
  مساعدة الإدارات في استخدام التطبيق الجديد بشأن "تقديم بطاقات التبليغ عن الشبكات الساتلية إلكترونيا " الذي

 "تقديم بطاقات التبليغ الإلكترونية عن الشبكات الساتلية.أجل  من (Rev.WRC-15) 908 أعُد استجابة  للقرار
 على ذلك. واتفُق 10.2

 (RRB18-2/2في الوثيقة  3البند تطبيق استرداد تكاليف بطاقات التبليغ عن الشبكات الساتلية )
أخرة(، لفت )المدفوعات المت الشبكات الساتلية بطاقات التبليغ عن استرداد تكاليف بتطبيقفيما يتعلق  11.2

 الشبكات بطاقات التبليغ عن من عددا  من تقرير المدير وأشار إلى أن  4الانتباه إلى الملحق  (SSDدائرة الرئيس ) فاليه السيد
للقاعدة  وفقا  و ، هكذاو أن يلغيها.  الذي ربما اضطر إلى المكتبقبل اجتماع  كلهافعت  فقد دُ ومع ذلك متأخرا ، تكاليفها فعت دُ  قد

 دارة.الاستحقاق المجاني السنوي لتلك الإب حظيتولاحظ أن شبكة بنغلاديش قد  الإجرائية ذات الصلة، لم يتم إلغاء أي منها.

من  1.4 ( )البند15تقارير بشأن التداخلات الضارة و/أو مخالفات لوائح الراديو )المادة 
 (RRB18-2/2 الوثيقة

حالة  46 المكتب تلقى إلى أن ،في تقرير المدير 3الانتباه إلى الجدول  لافتا   ،(SSDدائرة ال)رئيس  فاليهالسيد أشار  12.2
 .2018مايو  31و 2017يونيو  1من التداخلات الضارة المتعلقة بالخدمات الفضائية في الفترة بين 

 المكتب إلى أن RRB18-2/2من الوثيقة  1.4فيما يتعلق بالفقرة  (TSD دائرةالرئيس ) فاسيلييفالسيد أشار  13.2
 ،2018مايو  31و 2017يونيو  1في الفترة بين  المخالفات و/أوالتداخل الضار  عن رسالة بخصوص تقارير 380ما مجموعه تسلم 

 ساعة. 48في غضون  اعتياديا  هذه الحالات استمر التعامل مع وأن 

بين إيطاليا والبلدان  (VHF/UHF) ديسيمتريةنطاقات الموجات المترية/ال التداخل الضار بالمحطات الإذاعية في
 (5و 4و 3و 1 والإضافات RRB18-2/2من الوثيقة  2.4 البندلها ) المجاورة

إن سويسرا  (TSDدائرة ال)رئيس  فاسيلييفالسيد ، قال RRB18-2/2من الوثيقة  2.4 بالبندفيما يتعلق  14.2
عُقد  وقد خدمات الإذاعة الصوتية في سويسرا. فيعن محطات إيطالية  ةناجم ةضار  تتقريرا  عن تداخلا 23 قدمت

 عنه تقريرالويرد  ،إدارات كرواتيا وفرنسا وإيطاليا ومالطة وسلوفينيابين  لتنسيق التردداتاجتماع متعدد الأطراف  2018 ويوني 20 في
 .RRB18-2/2بالوثيقة  1 الإضافة في

 1 ( الإضافةTSD/BCD، الخدمات الإذاعية/دائرة الخدمات الأرضيةرئيسة شعبة )السيدة غازي قدمت  15.2
، التي تتضمن تقريرا  عن اجتماع المكتب مع الإدارة الإيطالية والبلدان المجاورة لها فيما يخص التداخل الضار RRB18-2/2 للوثيقة

ا رواتيا وسلوفينيا حضرتكتي  ولكن إدار  ،رة سويسراإدا الاجتماع تحضر ولم خدمات الإذاعة الصوتية التي تسببها إيطاليا لجيرانها. في
عن  ا أيضا  أعربتو الاجتماع وأشارتا إلى عدم عقد اجتماع ثنائي وإلى عدم تحقيق تحسن ملموس في حالات التداخل المبلغ عنها. 

ثلاث  حل بلا  عنحيث تم الإ ،ا لعقد مزيد من الاجتماعات الثنائية مع إيطاليا. وقد تحسن الوضع فيما يتعلق بفرنسااستعدادهم
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ام الحالي عن القلق بشأن الاستخد أعرب. وقد التأكيد ينتظر ةالرابع الحالةحل و  ،حالات من أصل أربع حالات من التداخل الضار
 أكدت إيطاليا أنهاو . GE-06طة الخلها في  موزعةغير  (DAB)للإذاعة الصوتية الرقمية  ترددمن ال لمجموعاتإيطاليا  جانبمن 

تصدر  لن ،ةقانون الجديد بشأن الإذاعة السمعية الرقميالوبموجب  ،هذه الحالات. وعلاوة على ذلك وتتقصىبمشغليها  سوف تتصل
ين على الأقل وقرر الاجتماع أنه ينبغي للبلدان المعنية أن تعقد اجتماعين ثنائي لها بموجب الخطة. الموزعةإيطاليا تراخيص إلا للقنوات 

 .2019يونيو  - لمتعدد الأطراف المزمع عقده في مايوقبل الاجتماع ا
 معروضة 2018 ويوني 27في رسالة مؤرخة  ،ذكرت إن إدارة كرواتيا (TSDدائرة الالسيد فاسيلييف )رئيس قال  16.2

لرقمي ادمات التلفزيون بخأنه على الرغم من حدوث بعض التخفيض في التداخل الضار  ،RRB18-2/2للوثيقة  3 الإضافة في
 لاحظت كرواتيا أن إيطاليا واصلت استخدام القنوات ،حالات التداخل الضار. وعلاوة على ذلك بعض استمر فقد ،كرواتيا في

بالبث تعلق طرأ أي تحسينات فيما ييوأنه لم  ،في كرواتيا حاليا   ليست قيد التشغيلالتي  GE-06طة الخالمخصصة لكرواتيا في إطار 
 ،قائمة الأولويات في مدرجة التي طبقتها إيطاليا لا تتعلق بحالات اتكرواتيا أيضا  إلى أن تعديلات الهوائي. وأشارت  FM الإذاعي

خة سالة مؤر  في ،من جانبها ،التي تستخدمها إيطاليا. وأبلغت سلوفينيا T-DABالتشغيل غير المنسق لمحطات  لاحظتوأنها 
بأن إيطاليا استمرت في استخدام قنوات مخصصة لسلوفينيا  ،RRB18-2/2 إلى الوثيقة 4مستنسخة في الإضافة  2018 ويوني 27
 .FM الإذاعي البثبوأنه لم يحدث أي تقدم فيما يتعلق  ،GE-06طة الخإطار  في

 ةإدارة إيطاليا لحل حالات التداخل الضار مع البلدان المجاور  تتخذهاإلى خارطة الطريق للإجراءات التي  وقال، مشيرا   17.2
 ،ةفرنسا وسويسرا ومالط مع تعاونبال أحرزقد  ا  إن إيطاليا أبلغت المكتب بأن تقدم ،(RRB18-2/2إلى الوثيقة  5)الإضافة  لها

كرواتيا   كل منو  اجتماعات تنسيق ثنائية بين إيطاليا انعقادفي منطقة الأدرياتيكي. وعلى الرغم من عدم  ولكن الوضع أكثر تعقيدا  
 MHz 700النطاق في  لالعم وقفسيبدأ  ،ن. وعلاوة على ذلكيالبلد بهذينبعض التدابير فيما يتعلق ذت فقد اتخُ  ،وسلوفينيا

 .(VHF) جديدة في نطاق الموجات المترية DABوتعمل إيطاليا على وضع خطة  ،2022ومن المقرر أن ينتهي في عام  2020عام  في
اديوية والترددات استعيض عن جدول المحطات الر  ،حالة سلوفينيا وفي .على حدة بلد كل  فيالة الح بالذاتخارطة الطريق  تناولت وقد

 وجاء تفصيل المعلومات ،تردداتال في مختلف اسلوفينيفي  NANOSو KUK الراديو محطتيبمعلومات تتعلق بدراسات محاكاة 
لمحطات ل عنها الخصائص المبلغالوثيقة. وقد وجدت إدارة إيطاليا أن القدرة المحسوبة على أساس ب 10إلى  1من  الملحقات في

ار عند حساب التداخل. في الاعتب أن تؤخذوهي نتيجة ينبغي  ،عديدة في حالات الفعلية القدرةبكثير من  أدنىالسلوفينية كانت 
الات فقط من الح لا تزال هناك حالة واحدة ،. وفي حالة فرنساإلى حد كبير عليه على ما هيالحالات  بقيت ،وفيما يتعلق بكرواتيا

يتعلق  رات فيماأبلغ عن بعض التطو  ،. وفيما يتعلق بمالطةتل  الثلاث الأخرى قد حُ  الحالاتولذلك يفترض المكتب أن  ،الأربع
رغم أن سويسرا قدرت  ،حالة تتطلب الاهتمام 41حددت إيطاليا  ،في حالة سويسراو . "M2O"و "Radju Malta 2" تيبمحط

من شأنه لتقدم المحرز ا نع أوضح من إيطاليا تعبيرا  فإن  ،حينهاالطريق في  خارطةر المكتب تقديم . وبينما يقد  معل قةحالة  69وجود 
 التحليل. تسهيل

 إدارة إيطاليا توفير المعلومات اللازمة لتسهيل قيام المكتب بتحديد الحالات من أن يطُلبينبغي إنه  الرئيسقال  18.2
 MHz 700 إيطاليا أيضا  مزيدا  من المعلومات عن إمكانية استخدام البلدان المجاورة للنطاقتقدم  وربماومساعدة الإدارات في تعاونها. 

ما إذا كانت  ذلكوأن توضح ك ،الطريق خارطةمن المفيد للإدارات المعنية أن تعلق على و للإذاعة التلفزيونية قبل إعادة توزيعه. 
 .أم لا فيها مدرجة في قوائم أولوياتها المحددةالمحطات 

التقدم  زيد منالم يحرز من المؤسف أنه لم ومع ذلك ،يرحب بالتقدم المحرز فيما يتعلق بفرنسا إنه السيد ستريليتسقال  19.2
الطريق  طةخار وينبغي مناقشة  ،مع الإدارات الأخرى. ويجب على جميع الإدارات المتأثرة أن تواصل جهودها بشأن هذه المسألة

الاجتماعات  وثيقة تكون بمثابة أساس للمناقشة في إعداد من اللجنةستفيد ولسوف تالاجتماعات المتعددة الأطراف المقبلة.  في
 الإدارات المعنية. جانبتضمن تقييم خارطة الطريق من تالمقبلة 
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المسائل  لحل أمام الحكومة الإيطاليةتماما  بالنظر إلى أن الخيارات المتاحة  ليس مستغربا  إن عدم إحراز تقدم  المديرقال  20.2
إطار  واسعة فيخطوات  قتحقي لا يمكن توقعو بالنسبة للإذاعة التلفزيونية.  هيبكثير مما أكثر المتعلقة بالإذاعة الصوتية محدودة 

 .ةضئيل تمهما كان ،لتقدما خطوات اللجنة حدة وأن تستحثعلى  تخصيصخر. ويجب التعامل مع كل لآمن اجتماع  اللجنة
ه أبدت رغم ما ،على أن من الصعب للغاية على الإدارة الإيطالية (TSD/BCD شعبةال ةالسيدة غازي )رئيسوافقت  21.2

فقد وعدت بعدد من التحسينات  ،. ومع ذلكالنافذةبسبب اللوائح المحلية وذلك  FM حالة النطاق تحسمأن  ،من حسن نية
والحد من  (VHF)الموجات المترية  فيبما في ذلك استخدام التلفزيون الرقمي  ،MHz 700النطاق  تحرير بعدما  الرئيسية إلى حد  

طراف اقتُرح في الاجتماع المتعدد الأ ،. وريثما يتم تنفيذ هذه التدابيرT-DABوضع خطة الإرسال  بفضل FMنطاق الالازدحام في 
 أن تركز إيطاليا على بعض الحالات في قوائم الأولويات.

سوف تستفيد  اللجنة وقال إن في قوائم الأولويات. الحالات المدرجةإيطاليا على  تركز أن ضرورة على رئيسالوافق  22.2
ديثها لكل ، وينبغي تحعلى أساس قوائم الأولويات والمساهمات من الإدارات وخارطة الطريق المقدمة من إيطاليا إعداد وثيقة من

 هذا الصدد. حالة المحطات التي تسبب تداخلات ضارة، وتلك التي تتعرض للتداخل، والتقدم المحرز في اجتماع للدلالة على
ولكنه يتطلب معلومات  ،من هذا القبيل المكتب إعداد وثيقة يسر   (TSDدائرة الالسيد فاسيلييف )رئيس قال  23.2

 السجل الأساسي في التخصيصاتلتسهيل الربط بين  ،المحطةسب اسم بحبما في ذلك معلومات  ،أكثر شفافية من إدارة إيطاليا
 أخرى. بلدانتقارير من الو 

 لهيئات الإذاعيةابشأن قرار الإدارة السلوفينية بعدم دعوة  الرئيسو السيد ستريليتسوعقب تعليقات أدلى بها  24.2
هذه  لىإتشكيل وفودها بالإدارات  تشير علىمن الصعب على اللجنة أن  المديرقال  ،للمشاركة في اجتماعات التنسيق

على أن كل  ،نظيميةالهيئات الإذاعية والتالمصالح بين  في تضارب احتمال نشوءإلى  مشيرا   ،السيد ستريليتسوافق و الاجتماعات. 
 أن تقرر لنفسها. ينبغيإدارة 
 إلى ما يلي: ،بشأن هذه المسألة ،اللجنةلص تخأن  الرئيساقترح  25.2

، اطلعت اللجنة بارتياح على الجهود التي بذلتها إدارة 5و 4و 3و 1والإضافات  RRB18-2/2من الوثيقة  2.4 البندعند النظر في "
إيطاليا لتنظيم اجتماعات ثنائية ومتعددة الأطراف لحل حالات التداخل الضار لمحطات للإذاعة الصوتية وتحسن الوضع بشأن 

ة أعربت عن قلقها من عدم تحسن الوضع مع كرواتيا وسلوفينيا وسويسرا. وشجعت . بيد أن اللجنةالتدخل الضار مع فرنسا ومالط
اللجنة إدارة إيطاليا والإدارات المجاورة على مواصلة التنسيق في الاجتماعات الثنائية والمتعددة الأطراف، وإشراك مشغلي الإذاعة 

تركيز محطات الإذاعة الصوتية والتلفزيونية، و  فيلضار مثل هذه الاجتماعات عند الاقتضاء، لحل حالات استمرار التداخل ا في
قوائم الأولويات. وعلاوة  على ذلك، طلبت اللجنة من إدارة إيطاليا الالتزام بخطة الإذاعة الصوتية  الجهود على المحطات المحددة في

اس وثيقة، بالتنسيق مع البلدان المعنية، على أس. وقررت اللجنة أن تكلف المكتب بإعداد GE06الرقمية الواردة في الاتفاق الإقليمي 
قوائم الأولويات والمساهمات المقدمة من الإدارات وخارطة الطريق المقدمة من إيطاليا التي تبين حالة المحطات التي تسبب تداخلات 

الوقت  بالمعلومات في يد المكتبهذا الصدد، وشجعت الإدارات المعنية على تزو  ضارة، وتلك التي تتعرض للتداخل، والتقدم المحرز في
 "وتقديم الوثيقة المحدثة إلى الاجتماعات المقبلة للجنة. باستمرارالمناسب لتحديث هذه الوثيقة 

 على ذلك. واتفُق 26.2

 (RRB18-2/2 الوثيقة من 5)البند  49 الراديو والقرار من لوائح 6.13و 1.38.9و 49.11و 47.11و 1.44.11 تطبيق الأرقام
 5 لفت الانتباه إلى الجداولو  RRB18-2/2من الوثيقة  5 البندعلى  بإيجاز (SSDدائرة ال )رئيس فاليهالسيد عل ق  27.2

 .ذا الشأنتذكر في هصعوبات  من هناك وقال ليس. والتبليغاتالشبكات الساتلية  إلغاءإحصاءات عن  تضمنتالتي  7و 6و
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، على الرغم من أن 48.11من التقرير لا يتضمن أي إشارة إلى الرقم  5أن عنوان الفقرة إلى  السيد ستريليتسأشار  28.2
، نظرا  إلى 5في عنوان الفقرة  48.11وبالتالي ينبغي إدراج إشارة إلى الرقم  .النص والمواد الجغرافية تتضمن معلومات بشأن هذا الحكم

 هو مألوف. أن العنوان قد ورد في التقرير المقدم من المدير إلى اللجنة، على نحو ما

عن  بطاقات التبليغ معالجة بشأن استرداد تكاليف المقبلالمجلس والعمل  الصادر عن 482 مقررالعلى  تعديل
 (RRB18-2/2من الوثيقة  6 البندالشبكات الساتلية )

من  482 قررالمراجع  2018أن المجلس  الأذهان إلى ،RRB18-2/2من الوثيقة  6فيما يتعلق بالفقرة ، الرئيساستعاد  29.2
معني  لهع فريق خبراء تابالمجلس السابع والسبعين. كما أنشأ  افي اجتماعه اللجنةعلى النحو المقدم إلى  ،Aأجل تنفيذ الإجراء 

أيضا   Bوالنظر فيما إذا كان ينبغي تطبيق الإجراء  ،Cو Bالإجراءين  البحث فيمواصلة  ،في جملة أمور ،من شأنه ،482 بالمقرر
 .للغايةالمعقدة  (GSO)عن الشبكات المستقرة بالنسبة إلى الأرض على حالات التبليغ 

تزويد فريق  المكتب لب منقد طُ ل (SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد قال  ،السيد ستريليتسوردا  على سؤال طرحه  30.2
التي  لمعقدة للغايةا الخبراء التابع للمجلس ببيانات إحصائية عن عدد بطاقات التبليغ عن الشبكات الساتلية المستقرة بالنسبة إلى الأرض

إلى الذي يسعى  ،Bلإجراء نهج ا ينبغي تطبيق فريق الخبراء سينظر فيما إذا كان إن الرئيسوأضاف  .المكتب وخصائصها الخاصة يتلقاها
عقدة الم (GSO) ستقرة بالنسبة إلى الأرضالمساتلية الشبكات ال التبليغ عنعلى  ،الوحدات منأقصى  عدد على المقطوعةالرسوم  قصر
 .المعقدة (non-GSO) غير المستقرة بالنسبة إلى الأرض بالتبليغ عن الشبكات الساتليةالدراسات المتعلقة  بعد إكمالفقط  للغاية
لمجلس سيكون ل التابع براءالخفريق  إن (SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد قال  ،السيد كوفيعلى سؤال من  وردا   31.2

 لجميع الدول الأعضاء وأعضاء القطاعات. مفتوحا  
 إلى ما يلي: ،المسألة هذه بشأن ،اللجنةلص تخأن  الرئيساقترح  32.2

بشأن استرداد تكاليف  2018الصادر عن المجلس  482 اللجنة علما  بالمقرر أخذت، RRB18-2/2من الوثيقة  6 البندعند النظر في "
اللجنة  وقررت المسألة. إنشاء فريق خبراء تابع للمجلس ليواصل دراسة هذه إلى بطاقات التبليغ عن الشبكات الساتلية والمقرر الداعي

 ".تكليف المكتب بتقديم تقرير إلى اللجنة عن التقدم المحرز في هذا الشأن
 على ذلك. واتفُق 33.2

النسبة إلى الأرض المستقرة ب تردد لأنظمة الخدمة الثابتة الساتلية غيرالاستعراض النتائج المتعلقة بتخصيصات 
 (RRB18-2/2من الوثيقة  7)البند  (WRC-03) 85 بموجب القرار

بموجب  المستعرضةالنتائج  إن ،RRB18-2/2من الوثيقة  1.7 البندإلى  مشيرا   ،(SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد قال  34.2
ة متاحة النتائج التفصيليو خمس شبكات إضافية.  من أجل ،منذ الاجتماع السابع والسبعين للجنة نشرت، (WRC-03) 85 القرار

بيانات المدخلات  مواءمةإن  لا  ئقا RRB18-2/2من الوثيقة  2.7 البندإلى  وانتقلعلى الويب.  المكتب موقعو  BR IFICالنشرة  في
 ،2018 يناير ( في3المعتمد )الإصدار  في شكلها ،ITU-R S.1503تتطلب التوصية و أوقات المعالجة.  اختصارفي  هاما  سيكون عاملا  

 سياق في 4في التغييرات اللازمة للتذييل  4Aوستنظر فرقة العمل  ،لوائح الراديوفي  4معلمات إضافية غير متاحة حاليا  في التذييل 
 .WRC-19المؤتمر  من جدول الأعمال 7 البند

كتب بدأ العمل قال إن الم ،البرمجيات ذات الصلة اقتناءالمحرز في  الضروريبشأن التقدم  الرئيسعلى سؤال من  وردا   35.2
 ميزانية فترة السنتين في ومع أن تمويل البرمجية غير مدرجالبرمجيات الجديدة وشفرة المصدر اللازمة لضمان استدامتها.  لاقتناءاللازم 
يزال  ار إلى أنه لاالعطاءات. وأش لالتماسدعوة واسعة  وستطلق ،فقد تم بالفعل تحقيق وفورات في بعض بنود الميزانية ،الراهنة

 .البرمجيةمن  2الإمكان إجراء عدد من الاختبارات باستخدام الإصدار  في
 إلى ما يلي: ،المسألة هذه بشأن ،اللجنةلص تخأن  الرئيساقترح  36.2
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بشأن تنسيق بيانات  2.7 والفقرةبشأن نشر النتائج التي جرى استعراضها  1.7 الفقرةأخذت اللجنة علما  بالبنود الواردة في "
بليغ الجهود للإسراع في اقتناء برمجيات جديدة لمعالجة بطاقات الت كل  وقر ر تكليف المكتب ببذل RRB18-2/2المدخلات في الوثيقة 

 وتقديم تقرير إلى اللجنة عن التقدم المحرز في هذا الشأن." (WRC-03) 85 بموجب القرار
 على ذلك. واتفُق 37.2

 30Aو 30لتذييلين ا في الإضافية للاستعمالات 3و 1الإقليمين  قائمة فترة تشغيل بعض التخصيصات في تمديد
 (RRB18-2/2من الوثيقة  8 البند)

 7 ين بعد حوالييتلتمديد فترة تشغيل شبكتين ساتلإن المكتب تلقى طلبات  (SSDدائرة ال)رئيس  فاليهالسيد قال  38.2
 ولىالأ التشغيل فترةثلاث سنوات قبل انتهاء أي ) 30Aو 30التذييلين  في 24.1.4 البندفي  االمشار إليه المهلةأشهر من  8إلى 
قرر  قدف ،بالمهلة المحددةفي حالة عدم الوفاء ما ينبغي عمله قدم أي توجيهات بشأن ي لا 24.1.4 البندسنة(. وبما أن  15 لمدة

مع  يا  تماش ،ون تغييرد بقيت عنها وأن الخصائص المبلغ في الخدمةبأن التخصيصات ما زالت  علما   ،المكتب قبول طلبات التمديد
)فترة صلاحية تخصيصات التردد للمحطات الفضائية التي تستخدم سواتل مستقرة  (Rev.WRC-03) 4للقرار  أصلا  الإجراء المتبع 

بل شهر من الموعد ق المبلغة الإدارات إلىفي إرسال رسائل تذكير  أيضا   بدأ المكتب وقدبالنسبة إلى الأرض ومدارات ساتلية أخرى(. 
 النهائي لاستلام هذه الطلبات.

ذكير إلى بقرار إرسال رسائل ت اورحب صحيح على نحوأن المكتب تصرف  تيجينالسيدة و السيد ماجنتااعتبر  39.2
 24.1.4 لبندامراجعة  قد يكون من المفيدأنه  مضيفان ،على ذلك السيد كوفيو السيد ستريليتس. ووافق المبلغة الإدارات

 للإشارة إلى الحاجة إلى إرسال تذكير. 30Aو 30التذييلين  في

 (RRB18-2/2من الوثيقة  8 البند) TDRS 89Eلشبكة الساتلية في اتخصيصات تردد معينة لفي الخدمة وضع التأكيد 
ينة معتخصيصات تردد ل بالوضع في الخدمةتأكيدا   تلقىإن المكتب  (SSDدائرة ال رئيس) فاليهالسيد قال  40.2

من لوائح الراديو.  44.11يوما  من نهاية الفترة التنظيمية المنصوص عليها في الرقم  30بعد أكثر من  TDRS 89Eالشبكة الساتلية  في
عمليات الفعلية أن الوبما  ،كتابيأن التأخير كان بسبب خطأ  بالواردة من إدارة الولايات المتحدة  للتوضيحات ا  تبعو  ،ومع ذلك

 .الوضع في الخدمةقبول تأكيد  قرر المكتب ،44.11متوافقة مع الرقم  TDRS 89Eللشبكة الساتلية 
لذي أشار ا السيد ستريليتس وكذلك ،الذي اتخذه المكتب العمليبالقرار  جينتيالسيدة و السيد ماجنتارحب  41.2

 .السنينلعدد من  بل غ عنهاالملخصائص لبنجاح وفقا  يعمل ساتل يكون العندما  حقا  ولا سيماقد تحدث  الكتابيةإلى أن الأخطاء 
 :ما يليإلى  ،RRB18-2/2من الوثيقة  9و 8 الفقرتينبشأن  ،اللجنة تخلصأن  الرئيساقترح  42.2

واعتبرت أن المكتب  RRB18-2/2 من الوثيقة 9و 8 الفقرتينأخذت اللجنة علما  بالإجراءات التي اتخذها المكتب في إطار "
تصرف بشكل مناسب. ورحبت اللجنة بقرار المكتب بإرسال رسائل تذكير إلى الإدارات بشأن الموعد النهائي لتقديم طلبات  قد

 .30Aو 30 التذييلينمن  24.1.4 سنة وفقا  للفقرة 15التمديد للشبكات الساتلية التي قد تصل إلى انتهاء فترة التشغيل البالغة 
عة الحاجة إلى مراج   احتمال بشأن WRC-19وتقديم تقرير إلى المؤتمر  الممارسة هذهصلة وقررت اللجنة تكليف المكتب بموا

 "وفقا  لذلك. 30Aو 30 التذييلين في 24.1.4 البند
 على ذلك. واتفُق 43.2
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الخدمة  في KYPROS-SAT-3طلب إلى لجنة لوائح الراديو لاتخاذ قرار بشأن وضع الشبكة الساتلية 
 (RRB18-2/DELAYED/1و RRB18-2/2(Add.2) )الوثيقتان

 ((SSD/SNP) شعبة التبليغ والخطط للخدمات الفضائية/دائرة الخدمات الفضائيةالسيد وانغ )رئيس قدم  44.2
وطلب  KYPROS-SAT-3تاريخ الشبكة الساتلية  عن ةعام لمحةفيها المكتب  عرضالتي  ،RRB18-2/2إلى الوثيقة  2الإضافة 

 KYPROS-SAT-3 لساتليةا الشبكة وضع قبرص من أجل إدارةالطلب المقدم من لمعاملة طريقة أنسب بشأن  اللجنةتوجيهات من 
الإشارة مع  ،التي تحتوي على خطاب من إدارة قبرص RRB18-2/DELAYED/1إلى الوثيقة  ،للعلم ،. كما لفت الانتباهالخدمة في

 .ي( وك( 2 تينز( والطلبات الواردة في الفقر -(هـ 2 اتالمعلومات الواردة في الفقر  إلى خاصة بصفة
 ص.إدارة قبر  أي من طلبي قبول اإلى النظر فيما إذا كان يمكنه اللجنة اتعقيد الحالة ودعإلى  الرئيس أشار 45.2
القواعد الإجرائية  في Cمن الجزء  مكررا  6.1حول ما إذا كانت الفقرة  السيد ستريليتسوردا  على سؤال طرحه  46.2

 ،برصق بناء على طلبو أن المكتب قد تصرف وفقا  لهذا الحكم.  (SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد أكد  ،صحيح طبقت بشكل   قد
( و 2  الفقرةشار إليها فيالملكية الم مسجلة سري أو بعالتي تحتوي على معلومات ذات طا الملحقات على أعضاء اللجنةلم تعمم 

لأن المعلومات  ،بالذات( و 2الفقرة  تُحذف لمتأخر. و الم الطلب في ألمح إليهخلافا  لما  ،RRB18-2/DELAYED/1من الوثيقة 
 الواردة فيها ليست سرية.

 أي وثائق سرية. تبحث فيلم  اللجنةالإشارة إلى أن  لا بد من الرئيسقال  47.2
 ،RRB18-2/DELAYED/1 بالإشارة إلى الوثيقةالتمست، مع إدارة قبرص. و  إلى حد ماتعاطف تإنها  جينتيالسيدة قالت  48.2

 ي(. 2 الفقرة يتعلق بالطلب الوارد في وفيما (ج( 2)الفقرة  كنطاق متأثر  (UKR00001)أوكرانيا  تعيينتوضيحا  بشأن سبب عدم تحديد 
 تقديمعالج إعادة يزال  ماوأنه  2016الوارد من قبرص في عام  الخطابلرد على ا قبل أن المكتب قد استغرق بعض الوقت ولاحظت

 ساتلتأييد استخدام  اللجنة. وتساءلت عما إذا كان بإمكان 2017في سبتمبر وردت التي  KYPROS-SAT-3للشبكة الساتلية  B الجزء
 لاحقا  إلى موقع مداري آخر. ونقله ما اريفي موقع مد الوضع في الخدمةلأغراض 

 1 مه قبلقد تم استلا ،اتيةو نتيجة غير م لقيوالذي  ،إلى أن الطلب المقدم من قبرص السيد ستريليتسأشار  49.2
 نفاذموعد  بشأنتوضيحا   والتمس ،WRC-15وهو تاريخ بدء نفاذ لوائح الراديو بالصيغة التي اعتمدها المؤتمر  ،2017 يناير
للوائح  إلى تعيين. وقد بذلت إدارة قبرص قصارى جهدها للامتثال تخصيصالشبكة الأوكرانية من  وضعتغيير ب WRC-15المؤتمر  قرار

الموقع  ساتلا  في تووضع ،وضع في الخدمة قبل فترة طويلة من الموعد النهائي التنظيمي للشبكة الساتليةالالراديو: فقد أبلغت عن 
وتكمن  عنه. الموقع المداري المبلغالطويل في ليعمل على المدى  ساتلوتعاقدت من أجل تصنيع وإطلاق  ،يوما   90المداري لأكثر من 

لتأخيرات افإن  للجنة،ا تناقش سبق أن طلبها. وكماالمكتب عالج قبل أن يطويلة  فترةالمشكلة في أن قبرص اضطرت إلى الانتظار 
كون ي قدب لمكتأشكال الفحص التمهيدي من جانب ا شكلا  ما منوكرر اقتراحه بأن  ،بالنسبة للإدارات صعوبة تمثل لةالمطو  
 . وأعرب عن تأييده للطلبات المقدمة من قبرص.ا  مفيد
 هوتعديل بهاطل إعدادأن إدارة قبرص قد بذلت الكثير من الوقت والموارد في  أشار إلىبعد أن  ،تويالسيد إ تساءل 50.2

آخذا   ،عما إذا كان المكتب قد حاول تحديد موقع آخر على قوس الخدمة يناسب أوكرانيا ،الجديد لأوكرانيا مراعاة التعيينمن أجل 
 .30Bعليها في التذييل  المنصوصالمرونة  في الاعتبار جوانب

 اللجنةب و ولكن يجب أن يستند المكت ،الصعوبات التي تواجهها في إدارة قبرص تعاطف معيإنه  السيد هوانقال  51.2
ولكن ينبغي  ،هتطبيقيمكن  2.44B.11 الرقم وأضاف بأن. النافذةأحكام لوائح الراديو  إلىمن الإدارات  الواردة تطلباالمعالجة  في

 وكراني باستخدام برمجيات المكتب.الأ التعيينللصعوبات التي تواجهها قبرص في تحديد  لنفاذ. وينبغي إيجاد حال دخوله حيزتوضيح تاريخ 
 بريعتالأوكراني  التعيينلم يعد إلى أنه  ،RRB18-2/DELAYED/1وفقا  للمعلومات الواردة في الوثيقة  ،الرئيسأشار  52.2
 المقدمة من قبرص. KYPROS-SAT-3نتيجة الخصائص المنقحة للشبكة الساتلية  ا  متأثر 
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، ردا  على الأسئلة، ((SSD/SNP) شعبة تنسيق الأنظمة الفضائية/دائرة الخدمات الفضائية السيد وانغ )رئيسقال  53.2
قد اتخذ قرارا  بتغيير وضع الشبكة الأوكرانية  WRC-15درك أن المؤتمر تكن تلم  2016في يونيو  الأولي Bعندما قدمت قبرص الجزء 

(UKR00001)  ندما شرع بأثر فوري. وبناء  على ذلك، ع لمفعولساري ا أصبحإلى تعيين. وقد فهم المكتب أن القرار  تخصيصمن
بشأن وضع  WRC-15 في الاعتبار قرار المؤتمر آخذا  المكتب في فحص طلب قبرص، قام بتطبيق الأحكام السارية في ذلك الوقت، 

، RRB18-2/DELAYED/1الوثيقة  الوارد في خطابها( من ي 2في الفقرة و اتية. ؤ قبرص نتيجة غير م ولقي طلبالشبكة الأوكرانية، 
. 2016 يونيو 3مع الحفاظ على تاريخ استلام التقديم الأول، أي  Bالجزء ب ذي الصلة تقديم تبليغهاإعادة تعالج طلبت قبرص أن 

 B الجزءالصلة ب ذيتقديم الالوضع في الخدمة بتاريخ إعادة ك( أن يرتبط  2في الفقرة  يكن ذلك ممكنا ، طلبت لم إذاو 
ينتظر  عالج الشبكة بناء  على تاريخ لاحق. وقد ظل المكتب على تواصل مستمر مع قبرص، وهوتهذه الحالة  وفي ،2017 سبتمبر 22 في

 بعد أن ملتمسا  التوجيهالمسألة إلى اللجنة  إحالة المكتب قررو . Bالجزء  تبليغأسئلة متعلقة بإعادة تقديم  من قبرص على ردا   حاليا  
سنوات بالنسبة للشبكة  8جديد قبل انتهاء المهلة التنظيمية البالغة  ساتلسمح لها بإطلاق وضع ي أشارت قبرص إلى أنها لن تكون في

 المعالجة لإعادة التقديم يعتمد على قرار اللجنة. مواصلة، فإن ولذلكالساتلية. 
 عما إذا كانت قبرص قد حصلت على المعلومات اللازمة للتنسيق مع الشبكة الأوكرانية بعد تغيير وضعها. الرئيسل اءست 54.2
لوائح الراديو ساري  من 2012 إصدار كان  ،Bعندما تقدمت قبرص بطلبها الأولي من الجزء  ،ويلسونالسيدة قالت  55.5

 2.44B.11 الرقمبشأن ما إذا كان  توضيحا   والتمستتطبيق. لل بلا  قا 2.44B.11 الرقميكون  ألا يفترض وفي هذه الحالة ،المفعول
 .WRC-15مباشرة بعد المؤتمر  مأ 2017يناير  1لوائح الراديو الجديدة في  باقيقد دخل حيز النفاذ مع 

 .المسألةفي  ضالعةأوكرانيا  بما أنأن يتدخل  هيمكن لما إذا كانتأكيد الرئيس  السيد خيروف التمس 56.2
 أن يتدخل لأن المسألة تتعلق مباشرة بمصالح قبرص وليس بمصالح أوكرانيا. هأن السيد خيروف يمكن الرئيسأكد  57.2
لوائح الراديو الامتثال ل لا بد منولكن  ،طلبها يقبلإنه يتعاطف أيضا  مع إدارة قبرص ويود أن  السيد خيروفقال  58.2

 ا  نقل ساتل وضع تخصيص ،WRC-15وفقا  للأحكام السارية وكما نوقش في المؤتمر  ،إذ لا يمكن مثلا  . الناظمةوغيرها من الأحكام 
قبل تاريخ استلام معلومات  آخر يوما  إلى موقع مداري 120في الخدمة على أساس مستمر في موقع مداري معين لمدة لا تقل عن 

 25.6 البند ،41.11الأحكام )الرقم مختلف إلى  - WRC-15في المؤتمر  أيضا   كما نوقش  - كذلك. وأشار  للتخصيص التبليغ
يان الإدارات التي مع ب ،/القائمة مؤقتا  الأساسي في السجل مواتيةنتيجة غير  يلق تخصيص بإدخال سمحت( التي 30Bالتذييل  من

تستوف  لم صكان المكتب على صواب في استنتاجه أن قبر   ،اتية. وفي ضوء تلك الأحكامو أساس النتيجة غير الم تخصيصاتهاشكلت 
إن الوقت ف ولذلك ،نقل الساتل إلى موقع مداري آخر بعدشروط التوافق. وأشار كذلك إلى أن قبرص قدمت الطلب لشبكتها 

تاريخ بمثابة أم لا  2016مارس  7ستطيع قبول ت اللجنة تله أي تأثير على ما إذا كان ليسستغرقه المكتب لمعالجة الطلبات االذي 
ومن باب .  الخدمةفي التاريخ المطلوب لوضع الشبكة تقبل لو أنهالوائح الراديو  تخالف اللجنةوضع في الخدمة. وخلص إلى أن ال

الحالة  ورفع WRC-19الحل في تكليف المكتب بمواصلة أخذ التخصيص في الاعتبار حتى المؤتمر  ربما يكون ،إدارة قبرص المجاملة تجاه
 30B التذييل في 25.6تعديل الفقرة  التماس. واقترح كذلك النظر في لملابساتهامع شرح كامل  اظر فيهللن WRC-19إلى المؤتمر 

ع التغيير من إدخال مؤقت م ،في الخطة بالتعييناتاتية فيما يتعلق و نتيجة غير م عقبالتخصيصات  تقديم أجل السماح بإعادة من
 أي اعتراضات. تلقيإلى إدخال نهائي في حالة عدم 
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 وضعبتغيير  WRC-15بإيجاز العملية التي أدت إلى قرار المؤتمر  (SSD/SNPشعبة ال السيد وانغ )رئيس عرض 59.2
أوكرانيا من  تطلباتبمفي يجديد  موقعالعثور على  الصعبسيكون من  ،من الناحية التقنيةقال، أوكرانيا إلى تعيين. و  تخصيص

المرجح أن  من غير ،علاوة على ذلكو . WRCالمؤتمر  منسيتطلب قرارا   UKR00001 التعيينوأي تغيير في  ،أجل تعيين جديد
بكة المكتب أن الش فهموقد مع الإدارات الأخرى على مدى عدة سنوات.  أن نسقتترغب أوكرانيا في نقل تعيينها بعد 

. WRC-15 بعد المؤتمر الصادرة BR IFIC اتفي جميع النشر  جاءكما   ،WRC-15بعد المؤتمر  مباشرة تعيينالأوكرانية تتمتع بوضع 
فقد  ،على الشبكة الأوكرانية تؤثر تبليغاتهاإلى الإدارات التي  WRC-15أن المكتب لم يرسل رسالة تذكير مباشرة بعد المؤتمر  ومع

 2.44B.11 نفس المشكلة في المستقبل. وقبل اعتماد الرقم تبرزالمرجح أن  ثم من غير ومن ؛فعل ذلك منذ ذلك الحين
ولذلك  ،التبليغيوما  قبل استلام  120وضع في الخدمة لمدة الكانت ممارسة المكتب هي تحديد تاريخ   ،WRC-15 المؤتمر في
 الخدمة. لوضع فيلعترف بتاريخ سابق يُ  لم

عند معالجة  نافذا  ولم يكن  ،2017يناير  1يدخل حيز النفاذ إلا في  لم 2.44B.11إنه يفهم أن الرقم  الرئيسقال  60.2
 في الخدمة. ايوما  من وضعه 120الشبكة بعد  بالتبليغ عنطلب قبرص. غير أن إدارة قبرص سعت إلى تطبيق هذا الحكم 

كان أكثر   WRC-15في المؤتمر  2.44B.11الرقم إن الوضع قبل اعتماد  (SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد قال  61.2
 WRC-15 يوما  قبل وضعه في الخدمة. وقد قبل المؤتمر 120لأكثر من  ساتل في موقع أي لأنه لم يكن من المقبول أن يكون ،تقييدا  

والتبليغ وقع آخر نقله إلى مثم  لمدة أطول. غير أن إمكانية وضع ساتل في موقع ساتل يمكن أن يكون في موقعأي المبدأ القائل بأن 
 .هبعد ولا WRC-15قبل المؤتمر لا  لم تكن واردةوقت لاحق  وضع الشبكة في الخدمة في عن

لوائح لمتثال للا ما في وسعهاأن إدارة قبرص قد بذلت كل وافق على ت اللجنةأغلبية أعضاء  يبدو أن الرئيسقال  62.2
 وعلى أساسها. تفسير  أخطأتأنها أنها لم تكن قادرة على تطبيق بعض أحكام لوائح الراديو أو  هيالحالة المؤسفة  ولكنالراديو. 

متوافقة الآن مع التعيين الأوكراني.  KYPROS-SAT-3يبدو أن الخصائص المنقحة للشبكة الساتلية  ،التفسيرات المقدمة من المكتب
 ،إطلاق ركبةبسبب تقاسم مأو تأخر  قاهرة ظروفحالة  الحالة ليستوضع في الخدمة لأن الولاية تمديد تاريخ  اللجنة ولا تملك

 تكلفأن  لجنةلالأول سيؤدي إلى صعوبات تنظيمية. بيد أنه يجوز  التبليغلحفاظ على التاريخ الأصلي لاستلام اطلب قبرص و 
يتعزز وف سوللاتخاذ قرار بشأنها.  WRC-19الحالة إلى المؤتمر  ورفعالمكتب بمواصلة مراعاة الشبكة الساتلية بخصائصها المنقحة 

الموقع  يعمل على المدى الطويل في ،2018الذي من المتوقع إطلاقه في الربع الأخير من عام  ،HS-4الساتل  لو أنقبرص  فموق
 .WRC-19 المؤتمر موعد المداري بحلول

 طلبت سبماحالشبكة في الخدمة  بوضع اللجنةاعتراف  ليس هنالك ما يدعو إلىعلى أنه  السيد ستريليتس وافق 63.2
أطلق  حيث يكون قد ،WRC-19المؤتمر  موعد الشبكة في الحسبان حتى أن تؤخذمن المهم أن تطلب اللجنة  ،ومع ذلك ؛قبرص

تعديل الذي . وفيما يتعلق باللمعالجةا المؤتمر المشاكل التي تواجهها الإدارات نتيجة تأخيرات وكذلك سوف يدرك. HS-4 الساتل
إطار  إلى مزيد من البحث في والأمر يحتاج ،حساس للغاية 30Bالتذييل  في 6 من المادة 25.6 البندقال إن  ،اقترحه السيد خيروف

إدارة قبرص  قال إن ،RRB18-2/2إلى الوثيقة  2في الإضافة  2016يونيو  10قبرص المؤرخ  خطاب. وبالإشارة إلى 4Aفرقة العمل 
 فقط. وثيقة للعلم وإنما هيلا تحتوي على أي أحكام تنظيمية  CR/343الرسالة المعممة  إعلامها بأن ينبغي
 لوائح الراديو.لللامتثال  ممكن على أن إدارة قبرص قد بذلت كل جهد السيد كوفي وافق 64.2
 إلى ما يلي: ،بشأن هذه المسألة ،اللجنةلص تخأن  الرئيساقترح  65.2

 للعلم. RRB18-2/DELAYED/1 الوثيقة ، ونظرت أيضا  فيRRB18-2/2إلى الوثيقة  2في الإضافة  بالتفصيلاللجنة  نظرت"
كذلك أن التعيين الوطني   ولاحظتأن إدارة قبرص قد بذلت كل الجهود للامتثال لأحكام لوائح الراديو،  ولاحظت

التي أعيد التبليغ عنها. وبعد فحص  KYPROS-SAT-3لا يجوز تحديده على أنه يتأثر بالشبكة الساتلية  (UKR00001) لأوكرانيا
تكليف المكتب  قررت اات المقدمة، خلصت اللجنة إلى تعذر قبولها الطلبات المقدمة من إدارة قبرص. غير أنهشامل لجميع المعلوم
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الخاصة بها حتى آخر يوم  تخصيصات التردد، ومراعاة KYPROS-SAT-3بمواصلة معالجة بطاقات التبليغ الخاصة بالشبكة الساتلية 
 "لاتخاذ قرار بشأنها. WRC-19ؤتمر وإبلا  الحالة إلى الم WRC-19من أيام المؤتمر 

 على ذلك. واتفُق 66.2
 إضافاتها. مختلف مع RRB18-2/2 بتقرير المدير الوارد في الوثيقة وأُخذ علم   67.2

الرسالة و ؛ RRB18-2/8(Rev.1)و RRB18-2/1 (RRB16-2/3(Rev.8)))الوثائق  القواعد الإجرائية 3
 (CCRR/60 المعممة

 RRB18-2/1 الوثيقة ،بوصفها رئيسة الفريق العامل المعني بالقواعد الإجرائية ،جينتي السيدة قدمت 1.3
(RRB16-2/3(Rev.8))  القواعد المتعلقة لحاليا في الاجتماع اللجنةتناولها ت يتعين أنواسترعت الانتباه إلى القواعد الإجرائية التي :

النحو  على ،3والقواعد الثماني المحددة في المرفق  ؛2 المرفقعلى النحو المحدد في  (Rev.WRC-15) 908و (WRC-15) 907بالقرارين 
 اللجنة تخذهتعكس الإجراء الذي لت . وسيتم تحديث قائمة القواعد في الوثيقة لاحقا  للجنةالمتفق عليه في الاجتماع السابع والسبعين 

 بشأن القواعد المعروضة على الاجتماع الحالي.
 :إلى ما يلي ،الوثيقة هذه بشأن ،أن تخلصعلى  للجنةا اتفقت 2.3

مع مراعاة الموافقة على  RRB18-2/1 (RRB16-2/3(Rev.8)) قررت اللجنة تحديث قائمة القواعد الإجرائية المقترحة في الوثيقة"
 "القواعد الإجرائية الجديدة أو المراج عة.

 ،CCRR/60 وإلغاء القواعد في الرسالة المعممة ةالمنقح الإجرائيةالقواعد إلى النظر في مشروع  اللجنة الرئيسدعا  3.3
 .RRB18-2/8 (Rev.1)ستنسخة في الوثيقة المإلى جانب التعليقات الواردة من خمس إدارات 

 (CCRR/60بالرسالة المعممة  1من لوائح الراديو )الملحق  4.4بشأن الرقم  المراجعةمشروع القاعدة 
 دمثم ق السابقين االمسألة في اجتماعيه تناقش اللجنةأن  إلى الأذهان (SSDدائرة ال)رئيس  فاليهالسيد  استعاد 4.3

 1-5 حقاتالملواسترعى الانتباه إلى التعليقات المقدمة من الإدارات على النحو الوارد في  ،4.4مشروع القاعدة المنقحة بشأن الرقم 
سيما  لا ،مشيرة إلى أنها مفرطة في التقييد ،أستراليا مشروع القاعدة المنقحة. وعارضت إدارة RRB18-2/8 (Rev.1)الوثيقة في 
قد نفُذ بنجاح حتى الآن. ويبدو أن كندا تؤيد  4.4وأن الرقم  ،التي لا يشترط لها ذلك ،تطبيقها على الخدمات غير الفضائية في

تساءلت الولايات المتحدة عما إذا كان مشروع و . 6.1و 5.1و 3.1تقترح تعديلات على الفقرات  بينما ،مشروع القاعدة المنقحة
حالة  في 6.1و 5.1و 3.1إدخال تعديلات على الفقرات  اقترحت بينما ،القائمةالقاعدة المنقحة له ما يبرره في ضوء لوائح الراديو 

الاتحاد الروسي  ح. واقترحالوضو  تتوخىتعديلات  تاقترحو  ،الموافقة على مشروع القاعدة. وأيدت فرنسا مشروع القاعدة المنقحة
 تقتصرن تصويبات فضلا  ع ،استخدام المصطلحات المستخدمة في لوائح الراديوإلى جانب إدخال تعديلات مختلفة توخيا  للوضوح 

 الروسية من القاعدة. الصيغةعلى 
مشروع  أوضحتا أن التعديلات المقترحة في -الولايات المتحدة وكندا  -إلى أن إدارتين  السيد ستريليتسأشار  5.3

 تينالإدار  هاتينوافق أن ت اللجنة ارتأتإذا فأن يعالجها.  WRCمؤتمر  لغيرتغييرات تنظيمية لا يمكن  تستوجبالقاعدة المنقحة 
 صياغيةالتغييرات الل تلك فه ،لأسباب الأساسية لتنقيح القاعدةتخلى عن اتومن ثم  ،تغييرات صياغية في القاعدةتقتصر على  وأن

بء إضافي يجب أن تتجنب وضع ع ،في حال الموافقة عليها ،فإن القاعدة المنقحة ،في الواقع ضرورية ومبررة؟ وعلاوة على ذلك
فرض شروط  عبث مثلا  إذ من الوطنية. الدولية إلى تشريعات  اللوائحوبالتالي على المشغلين عند تحويل  ،وغير ضروري على الإدارات

 فيما يتعلق بخدمات الأرض في بلد مثل أستراليا ليس له حدود مع بلدان أخرى. 4.4تتعلق بتنفيذ الرقم 
 قبيل من - مشروع القاعدة المنقحة فيبإجراء تغييرات مناسبة  مراعاتهاإن الإدارات أثارت شواغل يمكن  المديرقال  6.3

والحاجة إلى معالجة  ،التي يمكن أن تقع فيها المحطات على مسافات بعيدة من الحدود الواسعة المساحةلبلدان ا دىالشواغل الخاصة ل
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طات لمحل تبعا   ،يمكنف. وما إلى ذلك ،الأمور بسيطة بالنسبة لخدمات الأرض وإبقاء (HAPS)الارتفاع  ات عاليةنصالممحطات 
حاجة إلى الإفراط شكل بيان بسيط وموجز للغاية ولا  هاونتائج 6.1ليها في الفقرة "دراسات التوافق" المشار إ تخذتأن  ،المعنية

 .هاتعقيد في
التعليقات  آخذة في الاعتبار ،بندا  بندا   4.4إلى النظر في مشروع القاعدة المنق حة بشأن الرقم  اللجنة الرئيسدعا  7.3

 الإدارات. التي تقدمت بها
 .1.1البند  مداعتُ  8.3
ما إذا كان ع بالتالي عامة جدا  وتساءلت 4.4الرقم  أحكامإلى أن  جينتيالسيدة ، أشارت 2.1فيما يتعلق بالبند  9.3

يخالف الأحكام  توزيع نطاقات التردد الوارد في هذا الفصل أو يخالف جدول’مجال تطبيق عبارة " إنمن الصواب قانونيا  القول 
 ...". 4.8محدد في الرقم  ‘الأخرى في هذه اللوائح

ولكنها  ،4.4تطبيق الرقم  تضي قع ولا توس   لا 2.1أن الفقرة  المديرو السيد ستريليتسو السيدة ويلسوناعتبرت  10.3
 .4.4وضح ما هي "الأحكام الأخرى" المشار إليها في الرقم ت

 .2.1البند  مداعتُ  11.3
ها"( ولكن دون الإشارة إلى ")بما في ذلك حواشي ،المتحدة التعديلات التي اقترحتها الولاياتب رهنا   3.1البند  مداعتُ  12.3

 الشواغل التي أثارتها الإدارات الأخرى. يتراعالتعديلات  أن التي اعتبرت زائدة. واعتبر
 .4.1البند  مداعتُ  13.3
 يثحالتعديلات التي اقترحتها فرنسا والاتحاد الروسي عند الاقتضاء  جضرورة إدرا على  فقات   ،5.1فيما يتعلق بالفقرة  14.3

 النص. توضح
 3.1 قرة")انظر أيضا  الف الإحالةالإبقاء على  ضرورةعلى  فقات   ،التي اقترحتها كندا 5.1فيما يتعلق بتعديلات الفقرة  15.3

 .المناسب الصياغيرهنا  بالتعديل  ،5.1الإضافية المقترحة كحاشية للفقرة  وضرورة إدراج العبارة ،أعلاه("
لى إ ضرورة الاحتفاظ بالإحالةعلى  فقات   ،التي اقترحتها الولايات المتحدة 5.1 البندفيما يتعلق بتعديلات  16.3
جميع الخدمات )بما في ذلك محطات المنصات عالية  بحيث تشمل ،الأخيرة العبارة" في 3.11و 2.11الرقمين بدلا  من " "11 "المادة

 (.المستقبِلة HAPS الارتفاع
 .5.1البند  مداعتُ  ،أخرى طفيفةأعلاه وتعديلات  الواردة بالتعديلات الرئيسية رهنا  و  17.3
تقتصر التي  بما في ذلك التعديلات ،التعديلات الطفيفة التي اقترحها الاتحاد الروسي تمداعتُ  ،6.1بالبند فيما يتعلق  18.3

 الروسية. على الصيغة

تجري ضرورة أن "، بدلا  من الإشارة إلى فقات  وفي معرض مناقشة التعديلات التي اقترحتها كندا والولايات المتحدة،  19.3
ود لتخصيص الاستعمال المقص بأن أ(تحدد "الإدارات بأن  وما إلى ذلك، ينبغي للقاعدة أن تلزم الإدارات دراسات التوافق المناسبة"

 محطات إدارات أخرى تعمل وفقا  لأحكام لوائح الراديو" فيأي تداخل ضار في لن يتسبب  4.4التردد للمحطة بموجب الرقم 
 للاشتراطللامتثال  تخذهاأن تماهي التدابير التي ينبغي  "ب(و يسمح بدراسات وبيانات أبسط بكثير فيما يتعلق بالتوافق( )مما

 ."5.8الذي يقضي بإلغاء التداخل الضار على الفور وفقا  للرقم 
ينبغي أن تقدم الإدارات نتائج " بعبارةءان تبد)جملتان،  6.1فيما يتعلق بباقي النص الذي اقترحه المكتب للفقرة و  20.3

لغة أن تقدم تأكيدا  ينبغي للإدارة المب" )ومفادهوالنص البديل الذي اقترحته كندا  ..."(الدراسات والتدابير المذكورة أعلاه إلى المكتب
 أبديت النقاط الرئيسية التالية: ..."(،بأنها أجرت دراسات التوافق ذات الصلة
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رسال النتائج إ وتترك لها حرية ،قد أجريت الدراسات بأن التأكيدالإدارات  ربما يُشترط على السيدة ويلسونقالت  21.3
 ت في ذلك.رغب إن هي هاإلى المكتب لنشر 

هناك  وأنه لن يكون ،الإدارات أن الدراسات قد أجريت وجوب أن تثبتنقطة هي  أهم إن السيد ستريليتسقال  22.3
لن تختلف ة فإن القاعدة المنقح ،الالتزامات هذهيحدث. وإذا لم تفُرض  قد أي تداخل لإزالةوأنه قد تم تحديد تدابير  ،خلاأي تد

 أي تنسيق أو أي التزامات أخرى على الإدارات. فرضلا يمكن و . نافلا  مما يجعل تنقيحها  ،الأصليةالقاعدة  جوهريا  عن
ينبغي أيضا  النظر في هذه المسألة من منظور دور الإدارة التي تصدر تراخيص للمشغلين: ينبغي أن  تويالسيد إقال  23.3

 أييسبب  نليشمل هذا الدور توفير المعلومات عن التداخل المحتمل في حالة طلب هذه المعلومات وضمان أن إصدار التراخيص 
علق بالتداخل البلدان حالتها فيما يت تدركالمحتملة. ومن المهم أن  خلامشاكل التد يجهلونالآخرين الذين قد تعملين مشاكل للمس

 .لها وزن فلاالتأكيدات اللفظية أما . بعد فوات الأوانوليس  ،4.4بموجب الرقم  التبليغعندما يحدث  ،المحتمل قبل حدوثه
 ثم ومن ،لراهنةا نتائج الدراسات يتجاوز متطلبات لوائح الراديو يمتقدبالإدارات  إلزام يبدو أن السيدة ويلسونقالت  24.3

تشغ ل  التيدارات الإفإن  ،وأتيحتوبغض النظر عما إذا كانت الدراسات قد أجريت  ،. وعلاوة على ذلكاللجنةيتجاوز ولاية 
 الفور. على أن تزيله اعليهف تداخل أي فيت إذا تسببو  ؛لا تملك أي حقوق 4.4طات بموجب الرقم المح

التزامات  فرضإلى أن كندا والولايات المتحدة حذرتا من أن  وأشار ،مع السيدة ويلسونالسيد ستريليتس وافق  25.3
التزامات   فرضينص القاعدة المنقحة و . WRCقد يتطلب اتخاذ قرارات من جانب المؤتمر  4.4معينة على الإدارات فيما يتعلق بالرقم 

ولذلك يكفي الاحتفاظ بالنص الذي اقترحته كندا بدلا  من الجملتين  ؛على مر الزمن 4.4تطبيقها للفقرة  لدىكافية على الإدارات 
 اللتين يقترحهما المكتب.

 ضرورة أن تضمنهو  4.4إلى أن العنصر الرئيسي في الرقم  وأشار ،تعليقات السيدة ويلسون السيد خيروفأيد  26.3
ة . وبدلا  من الدعوة إلى إتاحأم لا غض النظر عما إذا كانت الدراسات قد أجريت وأتيحتب ،سببتالتداخل إذا  إزالةالإدارات 

بموجب  التبليغ بطاقاتقبل تقديم  ،لإدارات بإجراء فحوص داخلية تسمح لها بتقديم ضماناتا تكليفيكفي  ،الدراسات علنا  
 أي تداخل. في تسببتبأنها لن  تفيد ،4.4 الرقم
ي التزامات أ إلى فرض نسعيات لاإلى أن الجملتين اللتين اقترحهما المكتب  (SSDدائرة ال)رئيس  فاليهالسيد أشار  27.3

لإجراء واضح ما هو اال ليس منولكن  ،"(تأكيدا   يجب أن تقدم)" ذلك فعليقترحه كندا تإلزامية على الإدارات. والنص الذي 
 .المطلوب التأكيدالإدارة المبلغة  لم تقدمالذي ينبغي أن يتخذه المكتب إذا 

 .التخصيصأن عدم الوفاء بأي التزام بموجب القاعدة الإجرائية يؤدي إلى عدم نشر  الرئيسافترض  28.3
التخصيصات  إزاءلا تملك أي حقوق  4.4بموجب الرقم  تحدد تخصيصاتإن الإدارات التي السيدة ويلسون قالت  29.3

كال التنسيق. أي شكل من أشب بضرورة القيام لاحقا  على أنه يوحي بأي حال  نتائج الدراساتألا يفسر تقديم  ينبغيو  ،الأخرى
 إلزاميا . هلا يمكن جعلنتائج الدراسات تقديم  لذلك فهي تفترض أنو 

على  ،لدراساتا بإجراء على الإدارات أن تقدم تأكيدا   لزاما  ينبغي أن يكون  وقال السيد ستريليتس السيد هوانأيد  30.3
لتزامات إلزامية على يفرضا أي ا لايمكن الإبقاء على الجملتين اللتين اقترحهما المكتب لأنهما  ،ذلك ومعحته كندا. النحو الذي اقتر 

 وافقة الإدارات.بم حظيتا إجمالا   أنهماويبدو الإدارات 
يص بموجب إذا تلقى مشغل يستعمل التخصو أنه يمكن حذف الجملتين اللتين يقترحهما المكتب.  تويالسيد إرأى  31.3
مسؤولة  كمع ذلولكنها  ،ا  وسيط لا تعدو كونها المبلغة تهإدار و التداخل.  ذلك إزالةعليه ف ،شكاوى تداخل من إدارة ما 4.4الرقم 

 لأنها أصدرت الرخصة ذات الصلة.
تضمن  لو حتى ،قد يكون من المفيد الاحتفاظ بالنص الذي اقترحه المكتب في شكل ما السيدة ويلسونقالت  32.3
 طوعيا . إجراء  
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 WRC الإجراء الذي سيتخذه المؤتمر وقال ليس من الواضح ما هوالسيدة ويلسون.  ما قالته مع السيد خيروفوافق  33.3
 .ةمستنير  قراراته لتكونوالشكوك التي أثيرت  جرتالمناقشات التي علما  بالمؤتمر إحاطة وينبغي  ،4.4بشأن الرقم 

ه عدم الاحتفاظ . وأعرب عن تفضيلمتناقضةإن النصوص التي اقترحها المكتب وكندا تبدو  السيد ستريليتسقال  34.3
دم تخ هي لاو  علمالنشر لأغراض أن تالتي من المقرر و  المتوخاة نوع الدراسات والتدابير ما هو واضحال ليس منلأنه  ،بنص المكتب

 المطلوبةدراسات لايمكن النظر إلى نص المكتب على أنه يشكك في تأكيد الإدارة المبلغة بأنها نفذت  ،أي غرض عملي. وفي الواقع
 .التداخل لإزالةتدابير ال حددتو 

 ابأكمله 4.4أن مسألة الرقم ب علما   ،في قاعدة إجرائية. ولذلكلها مكان  لابأن العناصر غير الإلزامية  الرئيسق عل   35.3
 الصياغيةعديلات بعض الت رهنا  بإدخالعلى الاحتفاظ بالنص الذي اقترحته كندا  اللجنةوافق ت أن قترحي ،WRCستناقش في المؤتمر 

 .تينير إلزاميا غمنها الإدارات على أي حال لأمن غير المرجح أن تنفذهم تينلالو  ،وعدم الإبقاء على الجملتين اللتين يقترحهما المكتب
 على ذلك. وات فق 36.3
 .صيغته المعدلة ، في6.1البند  اعتُمد 37.3
 .7.1البند  اعتُمد 38.3
سياق  لة فيصيغته المعد  في  4.4مشروع القاعدة المنقحة بشأن الرقم  اعتُمد ،الصياغيةهنا  بعدد من التعديلات ر  39.3

 تاريخ نفاذ التطبيق فور الموافقة. على أن يكون ،المناقشة
 (CCRR/60 لرسالة المعممةفي ا 2)الملحق قبول بطاقات التبليغ منقحة بشأن القواعد المشروع 

 .2018أغسطس  1في التطبيق  نفاذ تاريخ أن يكون، على اعتُمد 40.3
 (CCRR/60 المعممة لرسالةفي ا 3 )الملحق من لوائح الراديو 11A.9منقحة بشأن الرقم القواعد المشروع 

 .2017يناير  1في التطبيق  نفاذ تاريخ أن يكون، على اعتُمد 41.3
 (CCRR/60 لرسالة المعممةفي ا 4)الملحق  من لوائح الراديو 27.9بشأن الرقم  ةمنقحال القاعدةمشروع 

 أن يكونعلى  ،يفةالطف الصياغية( المقترحة من كندا وغيرها من التعديلات الصياغيةإدخال التعديلات )رهنا  ب ،اعتُمد 42.3
 تاريخ نفاذ التطبيق فور الموافقة.

 (CCRR/60 لرسالة المعممةفي ا 5)الملحق  من لوائح الراديو 48.11بشأن الرقم  ةمنقحالمشروع القاعدة 
وُضع  من لوائح الراديو قد 48.11إن مشروع القاعدة المنقحة بشأن الرقم  (SSD الدائرة )رئيس فاليهقال السيد  43.3

دة والاتحاد الروسي الولايات المتح وقد وردت تعليقات عليه من إدارتي ،السابع والسبعين افي اجتماعه اللجنةناقشات لم استجابة
 ،محددة للنص الذي اقترحه المكتب على التوالي. وبدون اقتراح إجراء تنقيحات ،RRB18-2/8 (Rev.1)بالوثيقة  5و 3في الملحقين 

تقاسم مركبة أخير في ت أو قاهرة ظروفأن تمديد المهلة الزمنية التنظيمية بسبب  هابما في ،أثارت الولايات المتحدة شواغل مختلفة
أي  وأن ؛ر أو أقلبضعة أشهرد لمج تمديدا  التأخر في الإطلاق  يمثلعندما  49معلومات القرار  في يتطلب تنقيحات لاينبغي أ الإطلاق
بشأن هذا الموضوع. واقترح الاتحاد  4Aتوصل إليها فرقة العمل تبالاستنتاجات التي  تأجيلها رهنا   ينبغي 49تشير إلى القرار  تنقيحات

 إلى حالاتبإزالة الإ 49توضيح المسائل المتعلقة بالقرار ل وذلك ،الروسي إدخال تعديلات محددة على المشروع الذي قدمه المكتب
 المكتب وإضافة فقرة جديدة استنادا  إلىالأخيرة، المقترحة من الجملة  مع حذف ،الثانية الفقرةفي  (Rev.WRC-15) 49 القرار

بدو ي إذ ،واعتبر المكتب تلك المقترحات مقبولة ؛30Bالتذييل  في ا  مكرر 31.6والفقرة  30A/30التذييل في  ا  مكرر 3.1.4صياغة الفقرة 
 التي أثارتها الولايات المتحدة. أنها تلبي الشواغل
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صيغته المعدلة من قبل في  ،CCRR/60المكتب في الرسالة المعممة  به قدمتإن النص الذي  السيد ستريليتسقال  44.3
الناجم عن لتأخير ا نح بسببالذي يمُ ثلاثة أشهر مثلا   إلىلا يشمل الحالات التي تنطوي على تمديد لمدة شهرين  ،الاتحاد الروسي

 .على ذلك (SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد وافق و . قاسم مركبة الإطلاقت
التي  لشواغلامن السيد ستريليتس والمكتب إعداد نص لإدراجه في مشروع القاعدة المنقحة لتلبية  الرئيسطلب  45.3

 .الأمرحيثما اقتضى مع مراعاة التعديلات التي اقترحها الاتحاد الروسي  ،أثارها السيد ستريليتس
البداية  ما يلي فيما يتعلق بنص القاعدة التي اقترحها المكتب في ذلك بعد (SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد اقترح  46.3

إلى  حالاتى الإينبغي الإبقاء عل ،في الفقرة الثانية ؛: ينبغي الإبقاء على الفقرة الأولى دون تغييرCCRR/60في الرسالة المعممة 
 ا  مكرر 3.1.4لأن حذفها لن يكون متسقا  مع المرحلة الأولى من المرحلتين المنصوص عليهما في الفقرة  ،(Rev.WRC-15) 49 القرار

 ،راعاة مقترحات الاتحاد الروسي والشواغل التي أثارها السيد ستريليتسولم ؛30Bالتذييل  في ا  مكرر 31.6والفقرة  30A/30 التذييل في
 ن الفقرة الثانية وإضافة فقرة ثالثة جديدة نصها كما يلي:ينبغي حذف الجملة الأخيرة م

غة إلى المكتب ، أيهما أسبق، إذا لم تقدم الإدارة المبلما نهاية فترة التمديد أو في غضون عام واحد بعد قرار اللجنة بمنح تمديد وقبل"
يصات تخصصلاحية  تنتهيالاقتناء، موضوع الجديد  بشأن الساتل (Rev.WRC-15) 49 القرار المنصوص عليها في دَّثةالمحالمعلومات 

 ،(Rev.WRC-15) 49 القرار المنصوص عليها في دَّثةالمح. وإذا لم تقدم الإدارة المبلغة إلى المكتب المعلومات الصلةذات  التردد
 ".المبلغة الإدارة إلى تذكير رسالة الفور على المكتب يرسل أعلاه، المذكور النهائي الموعد من واحد شهر قبل

تاريخ نفاذ  على أن يكون ،48.11مشروع القاعدة الإجرائية المنقحة بشأن الرقم  اعتُمد ،بهذه التعديلات ورهنا   47.3
 التطبيق فور الموافقة.

 (CCRR/60 لرسالة المعممةفي ا 6)الملحق  30Aو 30التذييلين  في 2.2.2.5إلغاء القاعدة الواردة في الفقرة 
 .اعتُمد 48.3

 (CCRR/60 لرسالة المعممةفي ا 7)الملحق  (GE-06)الاتفاق الإقليمي  A10لجزء ا بشأن منقحةالقاعدة المشروع 
 التطبيق فور الموافقة. نفاذ تاريخ على أن يكون ،اعتُمد 49.3

 (CCRR/60الرسالة المعممة في  8)الملحق  B3القسم  ،Bبشأن الجزء منقحة المشروع القاعدة 
على أن فيفة، الط الصياغية( المقترحة من كندا وغيرها من التعديلات الصياغيةإدخال التعديلات )رهنا  ب ،اعتُمد 50.3
 تاريخ نفاذ التطبيق فور الموافقة. يكون
تحديثها لتعكس  يجري RRB18-2/1 (RRB16-2/3(Rev.8)) إن قائمة القواعد الإجرائية في الوثيقة الرئيسقال  51.3

هذا  في لمعتمدةافي هذا الاجتماع. )يمكن الاطلاع على النصوص النهائية للقواعد  المنقحةعلى القواعد الجديدة أو  اللجنةموافقة 
 ((.RRB18-2/14الاجتماع )الوثيقة  قرارات بخلاصة الملحقالاجتماع في 

الراديو : طلب إصدار قرار من لجنة لوائح من لوائح الراديو 6.13طلبات مقدمة بموجب الرقم  4
 MHz 11 198,03-11 197,98و MHz 11 195-10 950النطاقين  لإلغاء تخصيصات التردد في

 6.13 بموجب الرقم INTELSAT9 328.5Eو INTELSAT8 328.5Eالساتليتين  للشبكتين
 (RRB18-2/13و RRB18-2/5 )الوثيقتان الراديو لوائح من

أن  إلى ،من لوائح الراديو 6.13ت عامة فيما يتعلق بتطبيق الرقم بتعليقا في معرض الإدلاء ،السيد ستريليتسأشار  1.4
 ،6.13 ما يتعلق بالرقمالتي قد تنشأ في ةتنوعالمالحالات  مختلف وتوصيات للمكتب لمعالجة مشترك رغب في وضع نهجتقد  اللجنة
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كتب للإدارة المعنية والمكتب. ومن شأن اتباع نهج مشترك تسهيل عمل الم ةخاص صعوبةمشيرا  إلى أن التحقيق بأثر رجعي يمثل 
 ومساعدة الإدارات على فهم الإجراءات التي يتخذها المكتب. اللجنةو 

إجراء  المكتب طلق فيهايالسيد ستريليتس تتعلق بالظروف التي  أبداهاإنه يفهم أن التعليقات العامة التي  الرئيسقال  2.4
 للجنة،اوبما أن هذا الإجراء قد طبق بالفعل فيما يتعلق بالحالات المعروضة الآن على  ،. ومع ذلك6.13لرقم الفحص بموجب ا

 ه في الاجتماعات السابقة.تنفس الإجراء الذي اتبع أن تتبع للجنةينبغي 
 اكتهالمكتب بتغيير تنظيمي بشأن شب ما بلغ إدارةتعندما  ،في الوقت الحالي ،(SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد قال  3.4

للخصائص  لضمان استمرار استخدام التخصيصات وفقا   6.13التحقق من هذه التغييرات بموجب الرقم ب المكتبيقوم  ،الساتلية
 ؛عليق(تفإن الممارسة الحالية هي العودة إلى ما يقرب من ثلاث سنوات )طول فترة ال ،عنها. وفيما يتعلق بالفحص بأثر رجعيالمبلغ 

بشأن  للجنةاالمكتب أن يستمع إلى أي اقتراحات من  ويسر  ذلك.  فترة قبلمن الصعب التأكد من كل الحقائق عند العودة إلى  إذ
 كل من  وقد طلب ،6.13ولكنه ملزم بتنفيذ الإجراءات المنصوص عليها في الرقم  ،المتبعةالتحسينات الممكنة على المنهجية 

 التطبيق المنتظم والمتسق لهذا الحكم. WRC-15ر والمؤتم WRC-12 المؤتمر
 WRC-15إلى المؤتمر  اللجنةقد تم تناوله في تقرير  6.13الرقم  تطبيقأن  الأذهان إلى السيدة ويلسون استعادت 4.4

 .WRC-19 إلى المؤتمر 80بشأن القرار  افي تضمين قسم حول المسألة في تقريره اللجنةرغب تقد و . (Rev.WRC-07) 80القرار  بموجب
وهو حكم هام للغاية بالنسبة للعديد  ،6.13ظر في وضع قاعدة إجرائية بشأن الرقم نُ ربما ي خيروفالسيد قال  5.4
 الإدارات. من
رغب في معالجة تقد  اللجنةولكنها وافقت على أن  ،النهج الحالي للمكتب معقولا  أن يبدو  جينتيالسيدة قالت  6.4

 .WRC-19إلى المؤتمر  80القرار  بشأن اتقريرهالمسألة في 
ستريليتس  السيد . وبما أن تعليق80المتعلقة بالقرار  المسائلفي سياق  من الممكن المضي في بحث المسألة الرئيسقال  7.4

 المماثلة لمتبع في الحالاتافإنه ينبغي التعامل مع هذه الحالات باستخدام النهج  اللجنة،يتعلق بالحالات المعروضة حاليا  على  لاالعام 
 الماضي. في

 ((SSD/SPR) قسم المنشورات والتسجيلات الفضائية/دائرة الخدمات الفضائية رئيس) لو السيد قدم 8.4
قين النطا بإلغاء تخصيصات التردد في اللجنةالتي تتضمن طلبا  من المكتب لاتخاذ قرار من جانب  ،RRB18-2/5 الوثيقة

MHz 11 195-10 950 وMHz 11 198,03-11 197,98 تينالساتلي تينلشبكل INTELSAT8 328.5E وINTELSAT9 328.5E 
إلى  وجه الخصوص على مشيرا   ،على النحو المبين في الوثيقة ،بإيجاز تاريخ الحالة واستعرضمن لوائح الراديو.  6.13بموجب الرقم 

مة الدولية في الاتفاق المتعلق بالمنظ"تراث مشترك"  باسمالمشار إليها  التخصيصاتمن بين هذه هي أن تخصيصات التردد 
من إدارة الولايات المتحدة يقدم معلومات إضافية تتعلق بعملياتها  طلبعلى  RRB18-2/13تحتوي الوثيقة و للاتصالات الساتلية. 

 أحيطت علما  ة قد ن المنظمة الدولية للاتصالات الساتليإ وقال. المعنية في النطاقات المعنية والآثار السلبية لإلغاء تخصيصات التردد
 بطلب إلغاء تخصيصات التردد.

تلقي استفسار  بعد ،ما المقبول لإدارة غير من إذ. الحالةصحيح في هذه  بشكل  تصرف المكتب  أن إيتوالسيد  رأى 9.4
لرد على الموقع المسجل قبل ا وضع وأن تغيرالمعني آخر إلى الموقع المداري  ساتلا  نقل أن ت ،وعدم الرد عليه 6.13بموجب الرقم 

 طلب التمديدحظي لوائح الراديو إذا  سلطة ينال منأن و  شائكة. ومن شأن ذلك أن يشكل سابقة 6.13بموجب الرقم  الاستفسار
 .التخصيصاتإلغاء  يؤيد ولذلك فهو. الوقتفي هذا الموافقة ب

وجود  وأن يؤكد ،أم لا غربا   31,5°حاليا  عند  قيد التشغيلما إذا كان الساتل  يؤكدمن المكتب أن  الرئيسطلب  10.4
سبب بفيما إذا كان يمكن اعتبار تأخر إطلاق الساتل البديل  اللجنةنظر تخطر تداخل مع شبكات ساتلية أخرى. واقترح أيضا  أن 

 .تقاسم مركبة الإطلاققاهرة أو ظروف 
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ت إدارة . وقد رد  6.13على أن المكتب قد تصرف بشكل صحيح تماما  بموجب الرقم  السيد ستريليتسوافق  11.4
بنقل ساتل آخر إلى  INTELSATبعد أن قامت فقط إرسالها و  منتذكير المكتب بعد عدة أشهر  رسالة الولايات المتحدة على

 ساتلا   55وجود حوالي ل ونظرا   ،والواقع ؛سلوببهذا الأ INTELSATالموقع المداري. وليست هذه هي المرة الأولى التي تتصرف فيها 
 لأن توافقكل الأسباب   اللجنةلدى و نقل ساتل من موقع إلى آخر.  INTELSATمن الصعب على  ليس ،تها الساتليةمجموعفي 

 .هإلى طلب وتستجيبالمكتب 
 صحيح. على نحو 6.13رقم الق على أن المكتب طب   السيد الحماديوافق  12.4
ضع في الخدمة قبل و المشيرة إلى أن المكتب ليس لديه أي دليل على  ،إلغاء تخصيصات التردد جينتيالسيدة أيدت  13.4

 لأسئلة التنظيمية التي طرحها المكتب.ا عن لا تحتوي على إجابات RRB18-2/13وأن الوثيقة  2017سبتمبر 
 من بينهي تخصيصات التردد  غير أنح. صحي على نحو 6.13ق الرقم على أن المكتب قد طب   السيد كوفيوافق  14.4

الآن لتوفير خدمات  نها تستخدمفإ ،تستخدم باستمرار ماوقت  فيكن تلم  اأنه ومع "تراث مشترك" بأنهاالمشار إليها  التخصيصات
المسألة  فإنه يفضل الإبقاء على التخصيصات في السجل الأساسي وإحالة ،شبكات أخرى. وبناء  على ذلكأي على  ولا تؤثر حرجة

 لاتخاذ قرار بشأنها. WRC-19إلى المؤتمر 
 ،. ومع ذلك6.13صحيح بموجب الرقم  على نحومن الواضح أن المكتب قد تصرف  السيد خيروفقال  15.4
وقد يبدو الآن أن  ،2017منذ أواخر عام  موضوعة في الخدمةفقد كانت تخصيصات التردد  ،أشارت إدارة الولايات المتحدة وكما

 WRC-19 المؤتمر لىإالمسألة إحالة رجعي. ولذلك فهو يفضل الإبقاء على التخصيصات و  أثر على عنصر ينطويبإلغائها  أي قرار
 لاتخاذ قرار بشأنها.

ليها إ وأشيرمة اه تعتبر تخصيصات التردد أنعلى الرغم من و . 6.13على أن المكتب تصرف وفقا  للرقم  السيد هوانوافق  16.4
فترة للم تقدم إدارة الولايات المتحدة أي معلومات لإثبات أنها استمرت في استخدامها امتثالا  لأحكام لوائح الراديو  ،"تراث مشترك" بأنها

لجنة ل وليسمن الصعب عدم الموافقة على طلب المكتب. فإن  ،لإلغاء مؤسفةا عواقب نومع أ. 2017سبتمبر  26قبل  ثلاث سنوات
 .WRC-19المؤتمر  أمام حرية الطعن فيهدارة الولايات المتحدة ولإ ،اتخذ قرارهتأن  ينبغيبل . WRC-19المسألة إلى المؤتمر  أن تحيل

قرار اللجنة  ينقضقد  WRC-19إلى أن تخصيصات التردد توفر خدمات بحرية حرجة وأن المؤتمر  السيد ماجنتاأشار  17.4
 لاتخاذ قرار بشأنها. WRC-19المسألة إلى المؤتمر  للجنة أن تحيلينبغي  ولذلك ؛بإلغائها

 ولا تنطوي على أيواضحة  الحالةوقائع  إن ؛6.13من جديد أن المكتب تصرف وفقا  للرقم  السيد ستريليتسأكد  18.4
يسمى  ابممشار إليها  التخصيصاتكانت لو  حتى  ،WRC-19لدى اللجنة أي أسباب لإحالة المسألة إلى المؤتمر  وليسأثر رجعي. 

 .اللجنةعلى قرار  دوما  أن تعترضيمكن للإدارة و أن تتخذ قرارا  بإلغائها.  للجنة وينبغي ،"التراث المشترك"
 ،مشترك" "تراث بمثابة ابالنظر إلى وضعهولكن غاء التخصيصات. بإل قرارالتخذ تينبغي أن  اللجنةإن  إيتوالسيد قال  19.4

القرار  للطعن في INTELSATفي الحسبان لإتاحة الفرصة أمام الولايات المتحدة أو  اقد يرغب المكتب في مواصلة أخذهف
 .WRC-19 المؤتمر في

 بأهمية الحفاظ أقر الأعضاء أيضا   ومع ذلك على إلغاء التخصيصات، تبدو متفقة اللجنة إن المديرقال  20.4
تى آخر يوم من تأجيل الإلغاء حبالمكتب  يُكلَّف، قد تخصيصات التردد المشار إليها باسم "التراث المشترك". وكحل وسط على

بالنسبة إلى  وتجنب أي فترة من عدم اليقينإن أرادت ذلك  WRC-19في المؤتمر  بإثارة المسألةلإدارة ل ، مما يسمحWRC-19 المؤتمر
 .المعنية الإدارات
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ي إلغاء تخصيصات على أنه ينبغ اللجنةك اتفاق واضح في لهنا الرئيسقال  ،ستريليتس السيدردا  على تعليق من  21.4
إلا بأنه إجراء حكيم من شأنه أن يحول دون حدوث  WRC-19تأجيل الإلغاء حتى آخر يوم للمؤتمر بقرار اللا يمكن تفسير و التردد. 

بشأن هذه  ،اللجنة تخلصأن . واقترح اللجنةقرار  نقض WRC-19قرر المؤتمر  ما إذاارتباك لا داعي له وعمل إضافي للمكتب في
 :إلى ما يلي ،المسألة

من لوائح الراديو  6.13وخلصت إلى أن المكتب قد طبق الرقم  RRB18-2/13و RRB18-2/5في الوثيقتين  بالتفصيلنظرت اللجنة "
وضوعة مبشكل صحيح. وذكرت اللجنة أن إدارة الولايات المتحدة لم تقدم أي معلومات تبين أن تخصيصات التردد لا تزال 

 .2017سبتمبر  26 قبلامتثالا  لأحكام لوائح الراديو خلال فترة السنوات الثلاث  الخدمة في
اق المتعلق المشار إليها باسم "التراث المشترك" في الاتف التخصيصاتن بين إلا أن اللجنة ذكرت كذلك أن تخصيصات التردد هي م

 بالمنظمة الدولية للاتصالات الساتلية.
لشبكتين ل واستنادا  إلى المعلومات المقدمة، اعتبرت اللجنة أن إدارة الولايات المتحدة لم تمتثل للوائح الراديو وقررت إلغاء جميع التخصيصات

، MHz 11 198,03-11 197,98و MHz 11 195-10 950النطاقين  في INTELSAT9 328.5Eو INTELSAT8 328.5Eالساتليتين 
 ."WRC-19وكلفت المكتب بتأجيل هذا الإلغاء حتى آخر يوم من أيام المؤتمر 

 على ذلك. واتفُق 22.4

طلب إصدار قرار من لجنة لوائح  من لوائح الراديو: 6.13طلبات مقدمة بموجب الرقم  5
 6.13بموجب الرقم  CTDRS-1-77Eالراديو لإلغاء تخصيصات التردد للشبكة الساتلية 

 (RRB18-2/DELAYED/2و RRB18-2/9و RRB18-2/6 الراديو )الوثائق من لوائح
 اللجنةالتي تحتوي على طلب من المكتب إلى  ،RRB18-2/6الوثيقة  (SSD/SPRقسم الرئيس ) لو السيدقدم  1.5

 وضعها في الخدمة على أساس أنه لا يمكن العثور على دليل على CTDRS-1-77Eبإلغاء تخصيصات التردد للشبكة الساتلية 
لى التي تحتوي ع ،RRB18-2/9)أي أكثر من ثلاث سنوات(. كما قدم الوثيقة  2016ديسمبر  1إلى  2013يوليو  3الفترة من  في

 دىلعلى أهمية الشبكة لمشروع رحلات الفضاء المأهولة  ،في جملة أمور ،أكدت الصينحيث رد إدارة الصين على الإلغاء المقترح: 
 TL1-01 الساتل جنح شبكات أخرى عندمافي  تداخلأنه لم يحدث أي و  ،أن كل التنسيق قد اكتمل للشبكةو  ،الصين

. 2015و 2014في عامي  شرقا   77° المدار على الساتل عند مصورةكما قدمت الصين أدلة   ؛شرقا   80°و شرقا   77° المدارين بين ما
 .دارالمفي  TL1-01لساتل االتي قدمت فيها الصين خطة تشغيل  ،RRB18-2/DELAYED/2إلى الوثيقة  ،للعلم ،واسترعى الانتباه

الوارد و  2018مارس  13المؤرخ  RG/123/2018الصين  خطابأكد أن  ،السيد ستريليتسردا  على سؤال طرحه و  2.5
يضعها  أن للجنة،اوفقا  لأساليب عمل  ،لمكتبل لا يمكنتضمن مرفقا  من صفحتين يحتوي على مواد سرية  RRB18-2/6 في الوثيقة

 .متناول اللجنة في
 الخدمةلم تكن أبدا  خارج  CTDRS-1-77Eيبدو من المعلومات المقدمة أن الشبكة الساتلية  جينتيالسيدة قالت  3.5

 إلغاء الشبكة. ومن غير الملائم ،مطلوب غير التعليق فإنلفترة تزيد عن ستة أشهر. لذلك 
 يبدو أن ،في الحالة قيد النظر الآنو . 6.13تعليقاته العامة على تطبيق الرقم إلى الأذهان  السيد ستريليتس استعاد 4.5

لإجراء عو تدأسباب من هناك  ليسولذلك  ؛عنها المبلغ يستخدم جميع تخصيصات الشبكة ،6.13وقت تطبيق الرقم  ،الساتل كان
يل على استخدام بإلزامها بتقديم دللإدارة لتسبب في صعوبة كبيرة يو  ،بأثر رجعي التطبيقهذا  ويتسم. 6.13دراسة بموجب الرقم 

ات من الإدارات عندما يتلقى المكتب طلب ،وبوجه عامنحو ثلاث سنوات. ولذلك ينبغي رفض طلب المكتب للإلغاء.  قبلالساتل 
يصات فالتخصالطلب.  تلقيعند  كل شيء على ما يرامينبغي ألا يفعل ذلك إذا بدا أن   ،6.13للتحقيق في شبكات بموجب الرقم 

 وضعها استمر ذاإ أو ،أو عندما يتوقف وضعها في الخدمة ،وضعها في الخدمةللتحقيق بموجب الحكم إلا في حالة عدم  لا تخضع
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التخصيصات تحقيق فيما إذا كانت وال. 4عنها كما هو محدد في التذييل  المبلغالخصائص المطلوبة  ليس بموجبولكن  الخدمة في
الاعتبارات  هذهن أ الحرص علىغير مقبول. وينبغي  وهذا ،لوائح الراديولرجعي  بأثر ا  يشكل تطبيق سابقفي وقت  الخدمة في

 العمل. بعبءلا سيما وأن المكتب والإدارات مثقلة  ،6.13في تطبيق الرقم  الذي يتبعه نهجالالأساسية ترشد المكتب في 
 بشكل عام. 6.13الرقم  تطبيق اللجنةناقش تفي الاعتبار عندما  ستؤخذستريليتس العامة  السيد إن تعليقات الرئيسقال  5.5
 .الخدمة فيلإبقاء موقعين مداريين  ا  واحد ساتلا  إلى أن الصين كانت تستخدم ( SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد أشار  6.5
إلى  (Rev.WRC-07) 80بموجب القرار  اللجنةفي تقرير  ثتبحُ السواتل قد  تنقلإن مسألة  السيدة ويلسونقالت  7.5

الانقطاع  ى فتراتتبقمن العمل في مواقع مدارية مختلفة شريطة أن  ساتل أي هناك في لوائح الراديو ما يمنع وليس ،WRC-15 المؤتمر
الأول  اللجنة. وذك رت بأن اهتمام 49.11تعليق الاستخدام بموجب الرقم  يتعين وإلا ،استخدام التخصيصات أقل من ستة أشهر في
تخدام الصين اس وليست هذه حال ،ةمواقع مدارية متعدد في كان استخدام ساتل واحد  السواتلالسابقة حول تنقل  امناقشته في

 .TL1-01 للساتل
لتأكيد على التمس او  ،شرقا   80°و شرقا   77° ينالمداري الموقعينالساتل الصيني بين  تنقل تواترعن  إيتوالسيد سأل  8.5

 يكون قدفعدة مرات  يجنحأما أن  ،بالتأكيد مقبول مرة بين الموقعين الساتل جنوحذلك لأن بين الموقعين.  يبثأن الساتل لم يكن 
 .تساؤل موضع

 وات.نقل بين الموقعين المداريين ثماني مرات في ثلاث سنتيبدو أن الساتل المعني قد  (SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد قال  9.5
 ،شةمباشر على حالة التخصيصات الصينية قيد المناق أثرإن أسئلة السيد إيتو ليس لها  السيد ستريليتسقال  10.5
في المقام الأول. واتفق مع السيدة ويلسون  6.13التحقيق في التخصيصات بموجب الرقم  عدم النقطة الرئيسية فيها أنه ينبغي حيث

المكتب بتتبع  WRC-15المؤتمر كلف إذا  و  ؛على أن استخدام السواتل في مواقع مدارية مختلفة غير محظور بموجب لوائح الراديو الحالية
 وليس بهدف فرض قيود على الإدارات. WRCجمع الإحصاءات لتقديمها إلى المؤتمر  هو لغرضا فإن ،اتلو الس عومواقالوضع في الخدمة 

ن يستند ولاحظت أن قرار اللجنة بشأن الحالة قيد النظر ينبغي أ السيدة ويلسون تعليقات مع جينتيالسيدة اتفقت  11.5
 لوائح الراديو المعمول بها.لوأن العمليات كانت ممتثلة  ،استخدام التخصيصات لم يتجاوز ستة أشهر توقفإلى أن 

شكر  ،إلغاء تخصيصات الشبكة الصينية. ومع ذلك ضرورة عدممع المتحدثين السابقين على  السيد خيروف اتفق 12.5
 الاستخدام الرشيد والفعال لموارد الطيف/المدارات. غرض الحرص علىدم تخالمكتب على يقظته التي 

 :إلى ما يلي ،بشأن هذه المسألة ،تخلصأن اللجنة على  فقتتوا 13.5

 والوثيقة RRB18-2/9 الوثيقة . واستنادا  إلى المعلومات المقدمة فيRRB18-2/6في الوثيقة  بالتفصيلنظرت اللجنة "
RRB18-2/DELAYED/2  للعلم، خلصت إلى أن تخصيصات التردد للشبكة الساتليةCTDRS-1-77E   وفقا   الخدمة فيكانت

للوائح الراديو، وأن إدارة الصين قدمت معلومات لتأكيد هذا الوضع. وبناء  على ذلك، قررت اللجنة تكليف المكتب بإبقاء 
 "السجل الأساسي الدولي للترددات. في CTDRS-1-77Eتخصيصات التردد للشبكة الساتلية 

طلب إصدار قرار من لجنة لوائح الراديو لإلغاء  من لوائح الراديو: 6.13طلبات مقدمة بموجب الرقم  6
 6.13 بموجب الرقم COMS-128.2Eو COMS-116.2E تخصيصات التردد للشبكتين الساتليتين

 (RRB18-2/7 من لوائح الراديو )الوثيقة
إلى اللجنة لإلغاء  RRB18-2/7طلب المكتب الوارد في الوثيقة  (SSD/SPR قسمال )رئيس لو السيدقدم  1.6

 .6.13بموجب الرقم  COMS-128.2Eو COMS-116.2E تينالساتلي تينتخصيصات التردد للشبك
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فسارات الرد على استعدم إدارة جمهورية كوريا  ارتأتقد و  ،يبدو أن طلب المكتب مبرر تماما   السيد الحماديقال  2.6
 إلغاء التخصيصات على النحو المطلوب.ب ا  قرار  اللجنةتخذ ت. ولذلك ينبغي أن ورسائله التذكيريةالمكتب 

 مع السيد الحمادي. السيد ستريليتسوافق  3.6
 :إلى ما يلي ،بشأن هذه المسألة ،أن تخلصاللجنة على  اتفقتو 4.6

 6.13 وفقا  للرقمأرسل إلى إدارة جمهورية كوريا،  . وذكرت أن المكتب قدRRB18-2/7"نظرت اللجنة في المعلومات المقدمة في الوثيقة 
وتخصيصات التردد  COMS-116.2Eمن لوائح الراديو، طلبات تلتمس تقديم معلومات توضح أن تخصيصات التردد للشبكة الساتلية 

 MHz 2 049,612-2 048,612و MHz 1 683-1 677و MHz 1 676,5-1 675,5في النطاقات  COMS-128.2E للشبكة الساتلية
قد وضعت في الخدمة واستمر استخدامها،  MHz 2 225,78-2 224,78و MHz 2 066,84-2 065,84و MHz 2 064,2-2 059و

يرد أي رد عليهما. وبناء  على ذلك، كلفت اللجنة المكتب بإلغاء تخصيصات التردد للشبكة  وأتبعها برسالتي تذكير لم
 ."COMS-128.2E وتخصيصات التردد المقابلة في نطاقات التردد المحددة أعلاه للشبكة الساتلية COMS-116.2E الساتلية

 INSAT-EK48Rو INSAT-2T(48)و INSAT-2M(48)و INSAT-2(48)حالة الشبكات الساتلية  7
 (RRB18-2/DELAYED/3و RRB18-2/11و RRB18-2/10شرقاً )الوثائق  48°الموقع المداري  في

 ((SSD/SSC) شعبة تنسيق الأنظمة الفضائية/دائرة الخدمات الفضائية السيد ساكاموتو )رئيسقدم  1.7
جتماع السابع الا فيالتي أثارتها إدارة ألمانيا  الاستيضاحالتي تحتوي على رد الإدارة الهندية على نقاط  ،RRB18-2/10 الوثيقة

التي تحتوي على خطاب من إدارة ألمانيا  RRB18-2/11م أيضا  الوثيقة ذلك الاجتماع. وقد لها في اللجنةومناقشة  للجنةوالسبعين 
 ردت ندالهبأن  علمتقبل أن  أرُسل ألمانيا خطاب ولكن ؛للحصول على رد من الهند امواصلة جهوده اللجنةطلب فيه من ت

إلى  رفُع الخطاب الذيقدمت  ،RRB18-2/10على علم بالوثيقة ألمانيا عندما أصبحت و  ،. وبعد ذلكRRB18-2/10 الوثيقة في
 .RRB18-2/DELAYED/3للعلم في الوثيقة  اللجنة

 اشكرهم أي إجراء محدد بشأن المسألة في الوقت الحاضر. وينبغي انتطلب الإدارتين لا يبدو أن السيد ستريليتسقال  2.7
من الدستور على نحو مفيد  48اقتراح ألمانيا بأنه يمكن مناقشة تطبيق المادة  مع ملاحظة ،اوتوضيحاتهم اعلى مساهماتهم

 .WRC-19 المؤتمر أو PP-18 المؤتمر في
من الدستور  48ة ناقش تطبيق الماديمشيرة إلى أن اقتراح ألمانيا بأن  ،مع السيد ستريليتس السيدة ويلسونوافقت  3.7
. (Rev.WRC-07) 80بموجب القرار  WRCإلى المؤتمر  اللجنةفي تقرير  أخذ في الاعتبارقد  ،WRC-19أو المؤتمر  PP-18ؤتمر المفي 

 .على ذلك السيد كوفيو السيد ماجنتاوافق و 
 اللجنةنع تممن الدستور  48عن شعورها بالإحباط من أن حساسية الأمور المتعلقة بالمادة  جينتيالسيدة  أعربت 4.7

 ا  كان مبرر   الحالةذه المادة في ه التمسك بهذهمقتنعة تماما  بأن  غيرلأنها  وذلك ،من التعامل مع الموضوع بصورة مرضية على ما يبدو
 .80 من الدستور بموجب القرار 48تناول مسألة المادة تهو أن  اللجنةأمام  ةالمتاح ةالوحيد الاستجابة. ويبدو أن النواحيفي جميع 

 الواضح من غير ما زال ،غي شكر الهند على ردها على النقاط التي أثارتها ألمانيا. ومع ذلكينب السيد هوانقال  5.7
الواقع  أو ما إذا كان بعضها يستخدم في ،أم لا تستخدم لأغراض عسكرية النظرإذا كانت جميع التخصيصات المسجلة قيد  ما

 ،80 به ألمانيا. وبينما ينبغي معالجة المسألة بموجب القرار تتمسكعلى النحو الذي  ،من الدستور 48لأغراض لا تنطبق عليها المادة 
 .المسألةمحاولة لحل  الهندية والألمانية في تينلمساعدة في تنظيم اجتماع ثنائي بين الإدار باالمكتب  تكليففي  اللجنةنظر تقد 
 ،سليما   يزال السابع والسبعين لا اماعهفي اجت اللجنةه تأن القرار الذي اتخذ ،جينتيردا  على السيدة  ،الرئيسرأى  6.7

 ،لسيد هوانا وردا  علىمن الدستور.  48إحدى الإدارات بالمادة  تتمسكتدخل عندما ت أن اللجنةولاية  منإذا كان  وشكك فيما
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طبيق لحساسية الموضوع وإصرار الهند على ت ا  نظر  ،المتوخى غرضالفيما إذا كانت الاجتماعات الثنائية ستخدم  أعرب عن شكه
 من الدستور. 48 المادة
الوثيقة  الوارد في خطابهاإلى أن إدارة ألمانيا شددت في  (SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد أشار  7.7

RRB18-2/DELAYED/3  من  48 ةبتوضيح الطريقة والسهولة التي يمكن بها تطبيق الماد اللجنةعلى أهمية أن يقوم المكتب و
 علىممارسة المكتب  درجت ،المادة. وفي هذا الصدد هذه بشأنها أثيرتالشبكات الساتلية التي  على تحديد بوضوحوالعمل الدستور 

فصح المكتب عن أي معلومات قد تكون يو  ،من الدستور 48بشأنها المادة  أثيرتالاحتفاظ بقاعدة بيانات داخلية للشبكات التي 
 اللجنةرى تأو قد  ،المادة. ويمكن الإبقاء على هذه الممارسة هذه بشأنها أثيرتذات صلة إذا أثارت إدارة أخرى أسئلة تتعلق بشبكة 

 من الدستور. 48تلقاها بموجب المادة يالتي  التبليغاتالمكتب بنشر جميع  تكليفناسب الم من
 اللجنةورأى أنه ليس من اختصاص  ،من الدستور 48على حساسية المسائل المتعلقة بالمادة  يليتسالسيد ستر أكد  8.7
هذه فإن  ،من الدستور 48. وفيما يتعلق بالحاجة إلى الوضوح في تطبيق المادة تطبق فيها التي الاتالحقرر الإفصاح عن جميع تأن 

 ،اقهإذا كان لدى أي إدارة مشاكل في تطبيو مؤتمر المندوبين المفوضين.  ضمن ولايةقع ت ومن ثم ،من دستور الاتحاد المادة جزء
تطبيق المادة وأصدر  WRC-15 المؤتمرو  WRC-12المؤتمر  كل من  ناقش ،إلى ذلك المؤتمر. وعلاوة على ذلك فيمكنها رفع المسألة

تثير  نأك ويمكن للإدارات كذل ،أي شيء اللجنة من طلبيتخذه المكتب. ولم يُ يتعين أن واضحة بشأن الإجراء الذي  تفسيرات
مباشر على الاستخدام  أثرمن الدستور ليس له  48فإن تطبيق المادة  ،في ذلك. وأخيرا   إن هي رغبت WRCالمؤتمر  شواغلها أمام

. وخلص إلى 80 رارلقبموجب ا اللجنةولذلك فهو يشكك في مدى ملاءمة معالجتها في إطار تقرير  ،الرشيد والفعال للطيف والمدار
 بشأن المسألة التي أثارتها ألمانيا.آخر  شيئا   فعلتأن  ليست مخولة اللجنةأن 
من الدستور تتخطى  48إلى أن المادة  على ما يبدو إن الحالة الراهنة والرد الوارد من الهند يشيران إيتوالسيد قال  9.7

إلى  ةداعي ،ألةالمس سوى أن تشير إلى اللجنة يسعلا و . جنةاللجميع نصوص الاتحاد الأخرى والإجراءات التي يتخذها المكتب و 
 تلويث بيئة لوائح الراديو بأكملها.ل ا  تجنب ،من الدستور 48المادة  بإثارةفيما يتعلق  الرقابةضرورة 

.  للجنةامتأخر إلى اجتماع  تقديمفي  تردطلبات  إلى اللجنة لأن تستجيبأي حاجة  السيدة ويلسونلم تر  10.7
 وليس هنالك ما يمنع الإشارة إليها ،80بموجب القرار  للجنةفي تقرير سابق  ثتبحُ من الدستور قد  48أشارت إلى أن المادة  كما

. االانتباه إلى ضرورة تجنب إساءة الاستخدام في تطبيقه لافتة ،WRC-19إلى المؤتمر  80 اللجنة بموجب القرارمرة أخرى في تقرير 
 .على ذلك السيد ماجنتاووافق 
أن الإدارة  أشار إلى ،السيدة ويلسون والسيد ماجنتا. وردا  على النقاط التي أثارها السيد هوان السيد خيروفأيد  11.7

وأن جميع  ،ريةستخدم لأغراض عسكتالهندية قد ذكرت بوضوح في تقريرها أن جميع التخصيصات لشبكاتها الأربع قيد النظر 
 النحو الواجب لأغراض المستقبل. ذلك علىبالإدارات قد أبُلغت 

 إلى ما يلي: ،بشأن هذه المسألة ،اللجنةلص تخأن  الرئيساقترح و  12.7
للعلم.  RRB18-2/DELAYED/3 الوثيقة ، ونظرت أيضا  فيRRB18-2/11و RRB18-2/10في الوثيقتين  بعنايةنظرت اللجنة "

من الدستور على  48وشكرت إدارتي الهند وألمانيا على المعلومات المقدمة، وذكرت أن إدارة الهند قد أكدت من جديد تطبيق المادة 
 INSAT-EK48Rو INSAT-2T(48)و INSAT-2M(48)و INSAT-2(48)للشبكات الساتلية  تخصيصات التردد المسجلة

من الدستور ليس من  48على ذلك، اعترفت اللجنة بأن اتخاذ قرارات فيما يتعلق بالمادة وعلاوة  شرقا . 48°الموقع المداري  في
 تطبيقها." من الدستور عند 48من المادة  3تسترعي انتباه الإدارات إلى ضرورة الالتزام بالحكم  اومع ذلك فإنهاختصاصها. 

 على ذلك. واتفُق 13.7
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خصيصات ت تمديد المهلة التنظيمية لوضع يلتمسمن إدارة الاتحاد الروسي  مقدم طلب 8
 الخدمة شرقاً( في 23°)في الموقع المداري  ENSAT-23Eتردد الشبكة الساتلية 

 RRB18-2/DELAYED/5و RRB18-2/DELAYED/4و RRB18-2/12 )الوثائق
 (RRB18-2/DELAYED/6و

التي تضمنت طلبا  من إدارة الاتحاد  ،RRB18-2/12الانتباه إلى الوثيقة ( SSD الدائرة )رئيس فاليهالسيد لفت  1.8
. وتحتوي الوثيقة في الخدمة ("شرقا   °13) ENSAT-13E الساتلية الشبكةالروسي بتمديد المهلة التنظيمية لوضع تخصيصات تردد "

RRB18-2/DELAYED/4  الساتلية الشبكةالطلب الأولي ليصبح " يصو بعلى بيان آخر من الاتحاد الروسي ENSAT-23E 
ثا اللتين تح ،من إدارتي ألمانيا ولكسمبر  على التوالي 6و RRB18-2/DELAYED/5". واسترعى الانتباه إلى الوثيقتين (شرقا   °23)

 من جانب ويبتصال الشديد في تقديم يربسبب التأخ المقبل اأي مناقشات حول هذا الموضوع إلى اجتماعه إرجاءعلى  اللجنة
 .الروسي الاتحاد

المداري قد غير   عالموق لتصويبالاتحاد الروسي  طلب في يرإن التأخ ،إيتوالسيد  وأيدها ،ويلسونالسيدة قالت  2.8
يل البند إلى الاجتماع ومن ثم ينبغي تأج ،ينبغي أن تتاح للإدارات فرصة مناسبة لتقديم تعليقاتهاإذ إلى حد كبير مضمون الطلب. 

 .للجنة المقبل
 اللجنةقرار  نره أن المكتب سيحافظ على الوضع الحالي للشبكة الروسية على ذلك واعتبر السيد كوفيوافق  3.8
 .المقبلاجتماعها  في

على  لأثراحتاج إلى تحليل من المكتب بشأن تس اللجنةإلى أن  الرئيسأشار  ،السيد ماجنتاردا  على تعليق من  4.8
 أم لا. قاهرة ظروفهنالك قرر ما إذا كانت تالشبكات الساتلية الأخرى قبل أن 

ولذلك  ،RRB18-2/12تشكل مراجعة للوثيقة  RRB18-2/DELAYED/4إن الوثيقة  السيدة ويلسونقالت  5.8
 .المقبلكمساهمة في اجتماعها   اللجنةنظر فيها تينبغي أن 

 إلى ما يلي: ،بشأن هذه المسألة ،اللجنةلص تخأن  الرئيساقترح و  6.8
 RRB18-2/DELAYED/4 الوثائق ونظرت كذلك في ،RRB18-2/12في الوثيقة  الواردةنظرت اللجنة في المعلومات "
للعلم. وإذ أخذت في الاعتبار التغييرات الكبيرة التي أدخلتها الوثيقة  RRB18-2/DELAYED/6و RRB18-2/DELAYED/5و

ساتلية عديل على الشبكات الوالحاجة إلى قيام المكتب والإدارات المعنية بتحليل أثر هذا الت RRB18-2/DELAYED/4 المتأخرة
 لتقصي الأخرى، قررت إرجاء النظر في هذه المسألة حتى اجتماعها التاسع والسبعين لإفساح المجال أمام الإدارات التي يحتمل أن تتأثر

 والسبعين." اجتماعها التاسع كمساهمة في  RRB18-2/DELAYED/4هذه المسألة والرد بشأنها. وكلفت اللجنة المكتب بنشر الوثيقة 
 على ذلك. واتفُق 7.8

 (Rev.WRC-07) 80 النظر في المسائل ذات الصلة بالقرار 9
برئاسة السيدة ويلسون بعد ظهر يوم  (Rev.WRC-07) 80المعني بالقرار و  للجنةالعمل التابع  فريققد اجتماع عُ  1.9

 البند:هذا  التالية بشأن الاستنتاجاتعلى اعتماد  اللجنة واتفقت ،2018يوليو  18الأربعاء 
بموجب  WRC-19بإعداد مشروع أولي لتقريره إلى المؤتمر  (Rev.WRC-07) 80 العمل المعني بالقرار فريققررت اللجنة أن يقوم "

ة وكلفت اللجنة المكتب باتخاذ الإجراءات اللازمة لإتاحوالسبعين. التاسع الاجتماع  للنظر فيه في (Rev.WRC-07) 80 القرار
 به اضطلعت على العمل الممتاز الذي ويلسون ج. وشكرت اللجنة السيدةمشروع التقرير كمساهمة في الاجتماع التاسع والسبعين. 

 ".في هذا الصدد
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 مقبلةال للاجتماعاتوالمواعيد التقريبية  2018في عام  القادمتأكيد موعد الاجتماع  10
 تأكيدعلى و  ،2018 نوفمبر 26-30 الفترة في ،التاسع والسبعين ،المقبل اعلى تأكيد موعد اجتماعه اللجنة توافق 1.10

 :كما يلي  2019اللاحقة في عام ا لاجتماعاتهمؤقتا  التالية  المواعيد
 2019مارس  18-22 الاجتماع الثمانون

 2019يوليو  5-12 الاجتماع الحادي والثمانون

 2019أكتوبر  7-11 الاجتماع الثاني والثمانون

 (RRB18-2/14)الوثيقة  القراراتاعتماد خلاصة  11
 .RRB18-2/14 على النحو الوارد في الوثيقة القرارات خلاصةعلى  اللجنة توافق 1.11

 اختتام الاجتماع 12

 لاجتماع.ا أعماللما تحلى به من مهارة وكفاءة في تسيير على الرئيس  السيد ماجنتاأثنى  1.12
 .2018 يوليو 19الخميس من يوم  1630 في الاجتماع. واختتم الاجتماع في الساعة على مساهماتهمميع الج الرئيسشكر  2.12

 
 الأمين التنفيذي:

 ف. رانسي
 :الرئيس

 م. بيسي

___________ 


